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IIpeguicnoBsue

COopHEx BXOOHT B COCTAR VIeGHO-MeTOMMTIecKOrO KOMILNEKTA
«Maremarura. 5 mmaccs I'. B. Jdopobeesa, H. P, Ilaprrusna,
C. B. Cyroporoit & ap. OH npegEASHAYeH AJA TNPOBEOEHHA OHEPA-
THBHOH BpROBEPKH AOCTHMKEHEd yYalluMuca $a3oBOTO VDOBHSA TpRe-
GoEREHH U0 H3y4aeMOH TeMe ¢ OEALI0 JHATHOCTHEM TIOTOBHOCTH
VHALIMXCHE XK TEMATHUECHOMY HTOTOROMY KOHTROMIO.

XapakTepucruksa 08308000 YpOBHA OCBOCHKE EKamaoft TeMbl H
ery onEcaHde ¢ DOMOINLED OGpASIIOB 3AAAN IPUCYTCTBYIOT B ydel-
HHKE B 3ABEDUIAIONIHUX K&RAYI TIABY DAIAENSX <«AeMy Bbl HAYIH-
Inebs. DCYIIECTRIATE TAKOH MOHHTODMHI' B XOZe TeKyIdero yuelmO-
ro OpoUecca X OOMOMKET dTa KHMra. CoaepixanHe TECTOR MOJAROCTRIG
OTPAMKEET COZEP;KAHFE ZAHNHEIX PasfenoB yueGRHKA.

KuHra cofepmHT 12 TeMaTHUECKHX TECTOE II0 BCeMY MATeDHANY
xypca. Kampan pafora jana B YeTHPEX DapanlefbALIX BAPHAHTAX
¥ OXBATLIBAST JAOTHYSCKH 3ABEPIOEHHYIO HACTH VIefHOIO MaTBpI:[aJIB,
VCEORHHME KOTOpora Tpefiyer NpOBEDKH.

Homep Homepa raas
TeCTAa Tema recra H NYHKTOB y4deOHuIa
1 JdoeEan Tam. 1
2 HaTypalbHEIE YRCIA Ta. 2
3 JdeificTena ¢ HATYPANEHREIME Txg, 3
YUCAAMHI
4 Hcnonszosanue CROHCTB Tun. 4
ZeHeTBHE NpH BRIYHCICHHSX
1 YTIE B MHOrOYrOAbHHKE Tu, 5
6 Jdenmsocts gHCED Tn. 6
T TpeyTONPHHET W YeTHIPEX- Tou. 7
YTOALHEKH
] HJoin n ,:(fpoﬁn T'm. 8
9 CroeHre ¥ BLIUYMTAHME To. 9 {nn. 9.1—9.3)
Apobeit
10 YMBO®meEne ¥ AcAeHue Apobeit | Tm, O (om. 9.4, 9.5)
11 HaxompnerHe 4aACTH TeJIOTC Ta. 9 (u. 9.6)
H LEeNord OO ero 4acTH
12 MuororpaEEREN T'r. 10




VuamumcA HYXKHO PASHACHUTEZ TEXHOJOIHIO pafoTel ¢ TecTa-
MH. BaxkHo, urofi 0OHM NOHMHMARN, uYTO ANA KAKIOTC JaNAHIS
HY#HO VKA3ATE TONBKO oTEeT. (PopMa 0TEETA NMPH 3TOM MOMKET
brmTE pasHo#, Beero ux wersipe. B paae sapanmit TpeGverca o6-
BECTH HOMEP BepPHOTO OTBET4, BRIGPAB €70 H3 YeTHIPEX OpeAio-
JKEHHEIX (B TAKMX CAYYBRHEX BEpPHWI OTBeT TOABRKO oaur). B japy-
THX CIYyU3Ax HEYHHC CRMOMY BINCATh OTBEET HE OTBEASHHOM JJIA
srorc Mecre, HMexTcs 3agadnsd, B KOTOPHIX HYMKHO COOTHECTH
Apa Habopa OGBEKTOB M De3yJRTAT zaHecTH B rabammy. M mako-
HEN, HYMHO JAHECTH B LPUBEIEHEYK TAOIHIY JIHAKH «+» HIH
«—», OTMETHA TAKEM 00pa30M BepPHLIE H HEBCDHLIE YVTBeDMKAEHNH,
GaHHEIE B zajaHRd. $opuma npeasarmeHHs OTBETA BCerA IIOHATHa
HZ QOpPMYyAMPOBKH M KOHTRKCTA 38)A8HMKH.

B GOoABIIUECTEE CAVYACE LAA DOIyUemHEs oTBeTa Tpebyercs
NHCbMEHHOE DEIDERWE® 3AJAaHIT, KOTODOe DEKOMEeHAVeTes BLIODOJIHATE
B TETPAIHM HJIH B YepHOBHKe 0e3 NOApoOHBIX 3anuceit, HO JOCTATOY-
HO AKKYPATHO, HTOH OIpK HeolXOAMMOCTH €TI0 MOXHO DEIIO Upegs-
HEYTh AMA MDGBEDKH,

TecThH MOTYT HCNOJILSUBATHCH KAK B KNACCHON, TAK # B HD-
mamreeil pabore. IIpeanonaraemoe BpeMA HO BHINOJIHEHHE TECTR —
10—15 muEyT. OTrMeTKH BLICTABAATL HeoBA3aTeNbHO, OCTATOTHO
KAYECTBEHHOH ONSHKH NEe3yahTATOR.

ITomMumMe nmpoBepKH gocThusgxenuns (a30Bore ypoBHA TpeGosanmii,
TeCThl HecyT M AMArHOCTE4ECKYH tiyERmm:io. Hx pesynsTaThr mo-
3BOJIAKNT BHIABUTL WUPODAEMHBIE MeCTA P I[OATOTOBHE YHAIIMXCH,
OOPefeTHTE THIWYHHE DIDMOKH, COJAHUPUBATE JANhHeRUTYI0 padoTy
KODPEeKTEDYIIMErQ XapaKkTepa.

CnefyeT MMeTL B BHAY, YT0 BRIOONNCHHe OpHEMePHC ABYVX Tpe-
Te#l 2aAAHW{ TecTA MOMHO NPH3IHATE YIOBAESTBOPHTEIbHEIM, CEH-
OETEILCTEYIOIHM 0O COTOBHOCTH B I[EIOM K BEHIoaseHEHE Oasoboil
YACTH KOHTPONEHOH paboTil. Hean sa orpendHoce ppema vuamuiics
COPARIAETCH CO RCEMH 3aJAHWAMH, TO 3TO T'OROPHT D ETO XOpommei
NOATOTOBKE HA HAZOBOM Y[RUBHE.



JIuaun

Bapuaum 1

EcTb M cpefj CileAiyIIEX yTREPIHKACHUI
OTHOCHTEALHO JUHMH, H30GpakéHHON Ha
PECYHKE, BepHOoe?

A} 9T0 caMoOIepeceKAIOINARACE NHHHIA
B) 510 3aMKHYTAd JHAHHMA

1) BepHO A

2) sepHO B

3) ofa yTBepIKAECHHA REpHBI
4) BepHOro YTBEPKAEHHA HOT

(2] BeiBepuTe NpAMYIO, KOTODYIO Mepecexaer
orpezox MN.

1) BC
2) AC
3) AB
4) DE

[8] Hafiamre amuay orpeska AB, n3ofpax8AHOr0 HA PUCYHKE
K sagaEnmp 2.

OTtBeT:

[4] Ha#iaure anmEy noMaHOM, H306pa)kéHHON HA DHCYHEE.

/

Orzert:

(6] Pagmyc oxpyxmccra pasen 4 cm. UeMmy paBeH AmaMeTp
3TOH OKPVIRHOCTH?

OTper:




(6] Muamerp oxpysxHOCTH paBeH 5 cm. iu-

A
Ha KaxKoro u3 JaHHBIX OTPE3KOB MeHbIIe
5 cm? » C
Kfe—"] M

1) AB '
2) CD B 4'
3) MK

4) CK
B
Kaxoe w3 paBeHCTB HEBEpHO?
1) 5 M 20 ecm = 520 cm
2) 5 m 20 cm = 5020 cMm
3) 5 M 20 cm = 52 1M
'4) 5 m 20 cm = 5200 mm

Yro menbme 1 m?

1) BeIicOoTa cToJi0a

2) anmHA JBDK B3POCJOrO YeloBeKa
3) muMpHHA JIETKOBOIO aBTOMOOMJIA
4) BeicoTa Tabypera

(9] Mopoxubiit 3HAK, WI0OPAKEHHBLIA Ha
pucyHKe, HaseiBaercsa «Orpanuuenue
InuHEBI». Ero ycraHaBJIMBaOT TaMm, Tae
3alpeniéH Ipoe3]; TPaHCIOPTHOTO Cpej-
¢TBa, rabapuTel KOTOporo (¢ rpysom HJIu
0e3 rpysa) NpeBBIIIAIOT YCTAHOBJIEHHYIO
JUIAHY .

Bribepute TpaHCOOpPTHOE CpeACTBO, KO-
TOPOMY 3TOT 3HAK 3alpeliaeT IPoesi.

1) 6ensoB03 pauHONH 7600 MM

2) aBromobmnp «I'azens» gauHoi 3630 Mm

3) asroronauBosanpaBmuiK aauHOo 10 200 Mm
4) aBrouucrepHa aauHOM 8250 MM



JIMHHUI

Bapuanm 2

EcTh TH cpelf CASAYIOUIHR YTBEDMKACHUH
OTHOCHTEABHO JIMHEHMH, K300pasKéHAHON HAa
pHACYHKe, BepHOB?

A) oTo nauEuNa Ged caMmonepecedeHHi
B) aro 3aMEHYTAS JAWHHA

1) pepHO A

2) pepao B

3) 00 yTBEpP:KIEHHHA BEDHEI
4) BepHOT0 YTBePMOCHHA HeT

[2] Bruibepnre myu, KOTOpHIA [epeceKaer
orpesok MN.

1) BC
2) AC
3) BA
4) DE

[3] Haitaure anmay orpeska AC, M300PAXKEHHOTO H& PHCYHKE
E 3ajaEpio 2.

OTeeT:

[4] HafiauTe mnuuy aomaHoi, nzo0pamEHHOR Ha PHCYHKe.

AN

@ Paguye CKDPY)RHOCTH paBed 5 cm. Yemy paBeH IHaAMETD
ATOl ORPYIRHOCTH?

OreerT:

Oreer:




[EI JuameTp OKpy)XHOCTH paBeH 4 cM.
JnuHa Kakoro w3 JAAaHHBIX OTPE3KOB
Oospme 4 cm?

1) OK L ""'

2) CD B 4

3) KM

4) CK -

B

Kakoe u3 paBeHCTB BepHO?

1) 5 km 200 m = 5200 ™m

.2) 5 kM 200 m = 5020 m

3) 5 km 200 M = 520 m

4) 5 km 200 m = 52 am

Yro menbme 1 m?

1) BricOTA IBEpH

2) pocT HOBODPOKAEHHOIO pebEéHKa

3) paccrosiHMe B KOMHATe OT II0Jia [0 IIOTOJIKA
4) BeICOTA MAUTHI AXTHI

(9] Moposxubiit 3HAK, H300paKEHHBIA HA
pHCyHKe, HasbiBaerca «OrpanmueHue
BBICOTBI». KEro ycraHaBIWBaOT mepes
MOCTAMH, TOHHEJAMH W IPOYMMH CO-
OPYKeHHUAMH, UTOOBI 3aIpPeTUTH IIPO-
€3]] TPAHCIOPTHOIO cpejcTBa, rabapmu-
TEI KOTOpOTO (C rpy3oM ujiu 0e3 rpysa)
NIPEBBIIIAIOT YCTAHOBJIEHHYI0 BBICOTY.

Bribepure TpaHCIOPTHOE CPENCTBO, KO-
TOPOMY 3TOT 3HAK 3alpeljaeT IIPoes[.

1) mMonokoBo3 BeIicOTOM 2120 mMm

2) aBromobune «Iazenb» BweicoTON 2350 MM
3) aBToTOmNMBO3ampaBmMK BeicoTON 2900 MM
4) aBroumucrepHa BhICOTOH 3098 MM



JINHUH

(e ]

[1] Ecre nm cpenu enegyroIqux yTBepje-

HARK OTHOCHTEABHO JIAHWH, naoﬁpamen-
Hoil HA DHCYHKe, BepHOe?

A) 10 auEpA Bes caMomepecedYeHHi
B) »T0 3aMKHYTAS HNHEHH

1) BeprO A

2) sepao B

3) oba yreep)xAcHAA BePHH
4) BepPHOTO VTEEDHIEHHA HET

BrifepaTe ayY, KOTOPHIX Hepecexaer OT-
pesor MN.

1) DE

2) DC

3) CE

4y AB

Bapuaum 3

Haiigure anuay orpeska DC, u3oblpayx€BHOT0 HA PHCYHKE

K sagapuaw 2.

Orrert:

Ornert:

aToif OKpYV:KHOCTH?

Orrer:

[4] HaBigure anuny nomaroi, waobpaskéHHOH HA DHCYHKE.

(5] MuameTp orRpyxkEocTH paBed 6 ¢M. HYeMy paseH pajmyc



(6] Paguye oxpyscmocru pasen 4 cum. JimHa
KaKOTO M3 JAHHHIX OTDESHOE He DARHH
4 cm?

1) OK
2) OoC
3) oM
4) OD

Kakoe w3 pasencrs Bepuo?

1) 1 ¥ 80 M = 180 m
2) 1 xm 80 M — 1800 m
3)1 km 80 m = 10 800 M
4) 1 gm 80 m = 1080 ™
Bricora ¢omapHOro cromfa MPHMEPHO DABHA
1) 9 am
2) 9 M
3) 90 m
4) 900 m

[9] Moposkarrii aHax, naoGpamsuuLl na pu-
CYHKe, HB3nIBaeTcA «OrpaHHYeHHe JLIH-

He1». Ero YCTAHABMAHBAKOT TamMm, rie aa- ‘ I-

Npeméd opoesd JoBore TPAHCIODTHOO

CPeACTEA, ralapUTEl KOTOPOro (¢ IpyacM (10
HAH 6e2 Ipy3a) MPeBLIMAIOT YCTAHOBICH- ‘ M "
HYK IIHHY.

BrifepuTe TpaHCNODTHOE CPEACTBO, KO-
TOPOMY 3TOT 3HAK HE JAIpPeIaeT mpoesy.

1) moxxapumi asromolmiaes xamHEoir 8200 MM

2) Gemaonoz pawuo#d 11 500 mm

3) aproTomamBozanpasmMx samHod 10 200 MM

4) nepeBH>XHAS ABTOJANPABOYHAA CTAHNHA  IANHON
10 510 nmM

10



JIuHun

. Bapuanm 4

Ecre JH cpedd cHeyVIOMMUX VTBEPKZE-
HT OTHOCHTEJABHO JHAHNM, Haodpakén-
HOH HA PHCYHKe, BepHoe?

A) 3T0 cAMOTEpPECeKAIOIIAACHA JTHHHHA
B) 5T0 He3aMKHYTAH NWHUA

1) sepEC A

2) Bepr0 B

3) o06a yTBEDMIESHUA BEpPHBI
4} BepHOTO YTREDKICHEA HeT

(2] Beiicpure OTPEAOK, KOTOPHIA Nepecexa-
eTcH ¢ OTpeskoM MN.

1) DE
2) DA
3) BC
4) AB

[3] Haiiawre anuny otpesxa DE, u300paXcéHHOTO Ha PHCYHKE
¥ sajammm 2. : .

OtBeT:

[4] Hajigure Znuey nOoMBHOMN, H306paseHAON HA DPHCYHKE.

OTreT:

[6] MuameTp OKPYXHOCTH paBEH 8 oM. Uemy paBeH DagHyc
STOM OXpPYHHOCTH?

Orger:

11



[6] Paxnyc orpyxnmocrn pasen 4 cm. Iiw-

HA KAKOTO U3 ASHHKIX OTPE3KOB DPABHA ‘
4 cM?

1) OB
2) OA 4'
3) OM

4) OD

[7] Kaxce w3 papemcTE HeBEDHO?

1) 2 xm 700 M = 270 &

2) 2 gm T00 M = 270 000 cm

3) 2 kM T00 M = 27 000 gm

4) 2 kv T00 M = 2700 m

JimHEA rMMHACTHYECKOH CKAKAIKH DPABHA

1) 3 em

2) 3 mm

3) 3 m

4) 30 m

8] Hopomnsiit amax, waobpamémmmfi Ha
PHACYHKE, HA3LBaeTcd <«(OrpaHuaenme
BEICOTHI». Ero YyCTARHABNHEBAIOT OEpeI
MOCTAMHA, TOHHENIAMH H HNpodYHMHA O~
OPYAEeHBEAMH, YTOOB 3aNpeTHTE OPOE3]
TPAHCOGOPTHOTO CPEACTBA, rafapuThl Ko-
Toporo (C rpysoM uam 0Oez rpyaa) ape-
BEIMIAIOT YCTAHOBJAGHHYK) BBICOTY.

BrfiepuTe TpamCcHOPTHOE CPEICTBO, KO-
TOPOMY 9TOT 3HAK He 3alpelaeT MpPoesi.

1) moaoxoBo3 BricoTOH 3770 MM

2) noxapnsiii aproMobuae asicorol 3400 MM
3) aBTOTONNMHEOZANDABINAK BRICOTOH 2900 MM
4) aBTORMCTEpHA BEHICOTOM 3358 MM

12



HarypaapHsle 4ucaa
| Bapuanm I

Yncsio 806G MUAAUOHA CeMb MolcAY COPOK HAAO BAINHCHTH
nagpamn. Kaxaa sammcs BepHa?

1) 207040 2) 2070040 3) 2007040 4) 2007400

[2] Mins xaxjporo yTBEDIKACHUA BHINCHUTE, BEPHO OHO HJIH
ger. Ecqu BepHO, TO HOCTABLTE B TAOMHMOE 3Hak «ts, eCOR

HEBEDHO — BHBK <—».

1) camoe Gorsmoe 4erelpéx3pauHOe wmene — 2Te 1999
2) b sanmcH UHdpamu =wuciaa 80 MIH COREDPSKHTCA CeMb
nyaei

3) ecam umcno pasbumaeTca Ha 3 Kiacca, TO B HEM co-
Aep:ruTcs 9 pazpanos

Orper! 112 | 3

[38] ITpencrarsre gHCO 5407 B BHAE CYMMH DA3PAAHKIX CJa-
raeMEeIx.

-OTReT:

[4] Hnsa kamaoro u3 AAHHRIX HEPABEHCTB BLIACHHUTE, BEPHO
7 ono. EcHH BEpHC, HOCTAERTe B TADNHLIE 3HAK <+», B
MPOTMBHOM CHAy4ae MOCTABLTE ZHAK <—».

1) 2388 < 3244
2) 6301 < 6302
3) 1001 < 999
4) 7777 < 12 345

OtpeT: i a | 3] 4

[5] Kaxkoe w3 Zammmix 4Mced HauMembmiee?

1) 200 043 2) 203 004 3y 200 034 4) 200 304
13



" [6] Onpemennre xoopawmmary Tourm A.

1 Il e [l L ] L & i Il
T T * T T L} 3 * T T

05
1) A(5) 2) A(20) 3) A(45) 4) A(60)

Kaxas ms Touex: A(970), B(709), C(907), D(790) — pac-
MOMOMEHA HA KOODAMHATHOH NPAMON JIeBEe OCTANLHLIX?

N4 2B 3) C 4 D

OxpyrinTte uneno 72 352 no cores.
OreerT:

(8] Brrpasure npubamxéano 8632 r 8 KuaorpamMmax,

Orser:

14



HaTtypanbHBIEe 4HCJIAA

Bapuanm 2

Upeno mpui MULAIUOHG O0HE MbICAYO deadyams Hano sa-

(4]

mucats oubpamu. Kakas sanuce sepaa?

1) 30001020  2) 3001020 3) 3010002  4) 3010020

Nlas Kascaoro YTBEpHA(IEHMA BHIACHATE, BEPHO OHO FJIH
ger. Ecnu BepHO, TO nocTaBbTe B TAGAHOe 3HAK «t», eciH
HeBEPHO — 3HAK ¢«—#. .

1) eciu B uUMcIe COZEPWKMTCHE § pPaspAfoR, TO OHO Das-
SupaeTca HA 2 Raacca

2) sa umcmom 9990 cnexyer =ucno 10000

3) B sanucn mubpaMu uucaa 2 MADA COARPIEUTCA ACBATH
nymel ' :

Oraer:

I[IpencraseTe wucac 8029 B BHIe CYMMLI PASPAAHBIX Cla-
T4eMBIX,

OTreT:

Hns KaKJoro u3 AAHHLIX HepPABEHCTE BBIAICHHTE, BEPHO
nH OonO. EcJiH BepHo, IOCTEBLTE B TabiaHIe sHaK «+», B
OPOTHBHOM ClyUae MOCTABBTE 3HAK «—»,

1) 4666 > 5422
2) 1208 > 1207
3) 989 > 1001
4) 54 3821 > 8888

Oreer: 1 a | 3

[5] Kaxoe ms gaHELL wucen HauGonbmee?

1) 600 666 2) 600 606 3) 606 666 4) 660 00D
15



[6] Onpenenure Koopammary Touxu B.

A B c
s ] Fy 1 i . ] b ’ 1 -
L} T T T L T L} T T T T

05
1) B(45) 2) B(9) 3) B(60) 4) B(20)

Kakaa ms Touex: A(570), B(509), C(705), D(590) — pac-
TONMOMMEHA H& KOODIHHATHOH HpaMoll mpapee ocTAnBHBIXT

1A 2) B 3 C 4} D-

Orpyraure gucao 20 518 g0 TeicH4.
()'rBeT;

[9] Bupasure npuGamménno 345 cM n merpax.

Ornet:

16



HarypansHbIe IHCAA
: Bapuawm_ 3

1] Unciao Jesamb Murauonoad Hembipe mu.caru nambdecam
HAZO JAMMCATE nmEppamm. Kaxad aanuch BepHa?

1) 9004005 2) 90004050 3) 904050 4) 9004050

@ Ing xamporoe YTBERKAEHHS BRACHUTE, BEPHO JH OHO.
Fcuam BepHO, TO IocTaRbTe B Tabnmme 3SHAK «+», €CHH
HCBEPHO — 3HAK $—».

1) ecaH uMcao pazfuBaeTcA Ha 2 KiIacca, TO B HEM co-
mAepsxurcA § paapaior

2) caMoe MAanEHBROE YETHIPEXAHATHOe THCIO — 3TO 1001
3) B panmcu nmébppaMp wucaa 100 MaIH cozep)KHTCH BO-
ceMb HyJIei

OTtBeT:

[8] HpencrapsTe ameno 5308 B BHAe CYMMH PASPAAHEIX Cia-
raeMelx. :

OTgeeT:

[4] Jina kasxaoro ma ZAHHLIX HEPABEHCTH BEIACHATE, BEPHO
a1 oHo. Ecne BepHO, TOCTABBTE B TAGNHOE 3HAR ++», B
OPOTHBHOM CJAYUA€ IOCTABLTE SHAK <«—».

1) 7611 < 6733
2) 5208 < 5209
3) 899 < 1001
4) 9999 < 12 845

Oreer: 1 13| 4

Kakoe u3 AAHHKIX uucel HAWMEHbIIee?

1) 500 012  2) 500 102 &) 501002  4) 500 021
17 '



Onpegennre xoopaumary Touru C.
A B C

i L 'y Il 1 i Il Fi Il 1
T T r T T T T v T ¥

0 5
1) C(60)  2) C(45)  3) C(12)  4) C(20)

(7] Kaxas us mouex: A(920), B(209), C(902), D(790) — pac-
OONOKEeHA HA KOOpAWHASTHON mpAMoli JNeBee OCTANLHEIX?

14 2) B 3) C 4 D

Oxpyraure wueao 61 845 xo coren.

OtnaeT:

Bupasure npubamkénso 2604 Kr B TOHEAX.

Oterer:

18



Harypaaseblie 4yuciia

Bapuanm 4

1]

2]

[4]

(5]

-OTReT:

Yncno odur Muriuok 06e mbicARLW mpuduams Bajo za-
oueaTs UMbpamm. Kaxas sanuck BepHA?

1) 10002030 2) 1002003 3) 1002030 4) 10200003

JIlna Kemzoro YTReP!KAeHMSA BBIACHMTE, BEePHO OHO HIM
Her., Ecau repHD, TO mocTaBbTe B Tabiaume 3HAK &+, BCIH
HEBCPHO — JHAK «—3,

1) aa umcaomM 2899 caezyer uucmo 3000

2} B zanmucu wmbpamnm ymena 6 Mapa cogepskMTCA NeBATH
HEynei

3) ecom B umene cojepyRMTCA T PaspAfOB, TO OHO PAad-
ouBaeTea Ha 3 Kaacca

Orper:

Ipercragsre ameno 2075 B BuAe cyMMpl DASpPANHBIX cja~
raeMbIX.

OrBeT:

InA Kamnoro W3 JAHHEIX HEPABEHCTE BEIICHHTE, BEPHO
I oHo. EcjJM BepHO, HOOCTABRTE B TabauOe 3HAK «+», B
HNPpOTHHEHOM cIaydae OOCTABLTS 3HAK 43,

1) 5411 > 4577
2) 1803 > 1804
3) 1001 > B98
4) 54 321 > 5555

Kaxoe U3 JaHHLIX 4Hcea Haubonwmee?

1) 300 333 2) 303 000 3) 300 003 4) 300 303
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[6] Onpemeanre RoOpamHATY TOuEM D.

[l Il l l 'y 1 Il } [l
T T L} T * T T T T b T i

1) D(16)  2) D(20) 3) D(80) 4) D(80)

-
¥

Kaxan ns Touex: A(369), B(309), C(639), D(698) — pac-
MOJOMEHA HA KOOPIMHATHOH OpAMoll IIpabBee OCTAILHEIX?

1) A 2) B 3) C 4) D

Owpyramre micao 96 521 g0 Tricaq.
| ‘OrBeT:

[9] Bupasure npubmoxésso 238 xr B neuTHepax.

OTper;
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HeHeTBHA ¢ HATYPAJNLHBIMH YHCIAMH

Bapuaum 1

Beimoaaure chaoxkenne: 4807 + 656 489.

OrBer:

@ Haﬁ,um'e yactHoe uyucen 57 400 n 28,

OTrer:

Yucno 340 a8 5 paz MeHBINe UACIAA
1) 68 2) 335 3) 34hH 4} 1700

Pemmure zsagagy: «Ha BrImosneHde JACMANTHETO BANRHHA
mo matematuke Ilere norpeGosasock 1 9 18 Mme. 310 Ha
30 MuE Gonpme, 9eM Ha 3afaEve OO0 HCTOPHH. CHROABKO
BpEMeHHM OH BEITOJHHJ 30L8HHE 0 HCTOPHE?»

OteeT:

[5] Hajimure HeM3BeCTHOE ASAUMOS:

x : 100 = 25,

Otper:

@ IpaBunepHO JH YXKASAH NOPHACK ACHCTBHH B BLIPAXKEHHIT?

HNocraseTe B TAGNIANOE BHAK «+#, eCJH NPABUIBHG, U SHAK
«—», CCIH HENPABHIEEO.

3 2 1
1) 44 + (751 — 34 - 15)

1 2 3
2) 156 — 36 ; 4 + 23

2 1 3
3) 12 - (350 — 320) : 18

Orrer:

1 (2] 3
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Otper:

Haliaure anmavenmne mmipaxenna (38 + 167) - (501 — 497).

CooTHECHTE BRIDAMEHMA M3 JIEROTD CTOJDNA ¢ BHIPAME-
HHSAMH B3 NOpaBoro cronbna.

A) cymma umcna 18 1) 18 « (20 + 12)
H npouzeegenmna 20 - 12

B) npoussegeHHe cymmnl 18 + 20 2) (18 + 20) - 12
H Tmcma 12 :

B) npoussegesde umcaa 18 3) 18 + 20 - 12
M oymMmer 20 + 12 '

OTner: AlE | B

Yro ozHAYAET 3JAnHCEk 517

15 +65+5+5
2)4+4+4+4+4
3H5- 5.5

4) 4 -4 -4-4-4

Briumcaure: 82,

OTtpeT:

11] Hafizure xpagpar umcma 12.

OTReT:

IIpaBunrHO A BEIMOJHeHO BoluHcaeHue? IlocTaRbTe B Ta-
5.]1[—11];& AHAK ¢+», €CNHA BRMUMCIEHENE BLITOIHEHO BEPHO, H
3HAK <—», eCJIH HeBepHO.

1) (15 : 32 =
2) 12« 22 = 3
3) 40 — 52 = 15
4) (8 — 2 = 60
OTteer:

11234
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JdelilcTBHA ¢ HATYPAJBHBIMH YHCIAME

Bapuaum 2
[Teer 3]

(1] HaiiznTe pasHoCTE uncesr 85 160 m 4489.

Otrer:

[2] Bermonupre yMmuoxenme: 530 ¢ 204.

Orper:

[3] Ymcno 224 B 7 pas Goaelme umcha
1) 1568 2) 231 3y 217 4) 32

(4] Pemure samawy: «Ha 3a96THOM YpOKe HO TIPHIEKAM B BbI-
cory Tana maana meicory 1 M 15 cm. I1a va 18 oM Bm-
ole, ¥eM B OPOIMAOM rody., Ha Kaxkyio BRICOTY OPHIPHEYJA
TaEa B OpoImIoM roay?»

OTeeT:

EI HatianTe HemsBecTHOe YMEHLIIAEGMOE:
’ x — 28 = 208.

Orser:

[6] Ilpapunroe xM yrasan NOPANOK neffCcTBEMH B BEIPAXREHHHT
ITocraBbTe B TAOAHLE 3HAK «+», €CJM TPABHILHO, M JHAK
«—%, €CJAH HeIPABHUILHO. ‘

1 3 2
1) 15 - 206 — 3600 : 4
1 3 2
2) {78 + 12) - (350 — 320)

1 3 2
3) 157 + 15 - (408 + 93)

Oreer: [ 79[ 3
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Hadipgure swauerne sripamenna 250 — (1208 — 164) ; 12,
Oreer:

CooTsecHTe BHIpaXXeHHA N2 NeBOr0o crToxbua ¢ BEIpAMKe-
HAAME HI OpeBOro cToxboa.

A) npounssegenme ympcaa 45 1) 45 — 40 - 22
n paaunocty 40 — 22

B} pasgocrs umeaa 45 2y 45 - (40 - 22)
¥ npomrssesenna 40 - 22

B) npoussenenpe pasuocTH 3) (45 — 40) - 22

45 — 40 W uucna 22

OTreT: A5 B

Yro ozEauaeT 3amuck 377

1555
2)3-3-3-3-3
3)3+3+3+3+3
H5E+5+5

Berumesnnre: 142,
OrseT:

HeaiigpTe Ky6 wmcan 6.

Orner:

[12] Hpasmnero am seimoaHeRo BEMdmcaenne? IlocTaBbTe B Ta-
fnmne 3HAK ¢+», @CHM BHIYMCHEHHME BHIIOJIHeHO BEDHO, H
SHAK <«—», €CIH HEeBEepHO.

1) 1 + 62 — 36
2) (3 + 4)* = 25

3) (15 : 3Y 25
4) 32 : 22 =8
(reer: 11213 4
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HedcTBHA ¢ HATYPAJALHRIMH YHCJIAMH

Tect 3 Bapuanm 3

[1] Buimonumre cnomenne: 8845 + 26 437.

Orrert:

[2] Haiirare mponaregenme uwncen 680 n 103.

Orper:

[3] Yncao 204 B 6 pas Goasme umcna
-1y 1224 2) 24 3) 198 4) 210

(4] Pemwre sagauy: «Ha BHINONHEHME AOMALIHETG 3AJAHES
oo pyccKoMmy aswky (Oune morpeGoBamochk 57 MHH., DTo Ha
32 MHE MeHbIme, UeM HA 3aJalye IO MaTeMaTHEe. CHOMb-
K0 BpemeHH Ona BrInoaHANa matemMaTHry? OrTeer galiTe
B HACAX M MHHYTAX»,

OT1ser:

[5] Hasiaure memsBecTHmIE AemmTeNn:
418 : x = 38.

Orsert:

[6] IlpasrarEO M ViasaH DOpPAACK AEHCTBUH B BEID&IKEHHH?
IlocransTe B TAGIWIE BHAK ++», €CAM IPABUMALHO, H 3HAK
¢~», eCAH HEeNPABHUILHO.

i 2 3 ,
1) 15 - (206 ~ 46) : 24

' 2 3 1
2) 78 - 12 - (35 + 172)

1 3 2
3) 21 - 17 - 36 - 5

Oreer; 1 2 3
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Hatigure 3aavenue Bripaskerusa 2730 : (816 — 290) + 197.

OTBeT:

CooTHECHTE BLIDAKEHMSA H3 JeBoro cTosifla ¢ BERIDajte-
HUHAMH M3 mpagoro croadoa.

A) uwacrHoe pazHocTE 48 - 24 1) 48 : (24 - 12)
H upciaa 12

B) uactHo® uwpcna 48 2) 48 — 24 : 12
H pasHocTH 24 — 12

B) pasmocTh udcaa 48 3) 48 — 24) : 12

® yacraoro 24 : 12

OTper: N

Uro ozeauaer 3anHck 637

1) 6 -6 -6
2)3:-383-3-3-3-3
3»3+83+3+3+383+ 3
46 + 6 + 6

Brruucaure: 7°.

Orner:

Hatigure xpaapar umcoa 15.

Oreet:

|E| IIpaBUILHO M BhIMIHEHO BerameneHue? llocTapbTe B Ta-

Giamme sHAK ¢+», eCHIM BLIYHCIEHHAE BRIMOJIHEHO BEDHO, U
BHAK ¢«—», €CJH HeBepHO.

1) 5 - 28 = 1000
2) (4 - 37 = 144
3) 8 + 4° — 72

4) (8 + 3 — 121

QO1BeT: 11z|3] a
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JAeHCTEMS ¢ HATYPAJBHBIMH YHCIAMM

Bapuanm 4

Hafinmre passocte uncen 50 365 u 5057.

@
B

4]

OT1eeT:

Brinoasure zenemume: 97 280 : 32,

OTeer:

Yucno 368 B 8 paz mMensme ymcia
1) 376 2} 360 3) 2944 4) 46

Peiminre zagavy: «B npournoM TOXY HA 3aUY€THOM YPOKE
Mo OPBELKKAM B AgnEHy HMropr npeirayr Ha 2 M 98 oM.
oTo HAa 14 CM XYy:Ke, yeM B 3TOM roay. Ha KAKYIO ANHHY
opeirEYN Mrops B atom roay? OTeer paliTe B Merpax m
CAHTHMETDAX » . -

OTeeT:

Hsaiigmrre HOH3BECTHRI MHORHTENDb:

15 + x = 390,
OTEeT:

IpaguasHo TH yKA3aH OOPASOK JeifeTsHil B BHpAKeHHU?
ITocrasere B TabNHOE aHAK ¢+2, €COH HPABHJIBHO, ¥ 3HAX
¢«—»%, ECJH HeIpPABHIbHO.

2 1 3

1) 25 - (225 — 65) + 224
3 1 2

2) 742 — 324 : (18 : 3)

2 1 3

3) 216 — 36 - 4 + 58

OTaeT: 1 2 | 3

27



Haiiaure amavenme Bhipasxesua (98 + 206 - 7) : 44,

OTBeT:

CoOTHeCHTE BBIPAMKEHHS H3 JEBOre CTOIBHA C BLIPAKE-
HHAMH H3 OpPasorc croiadna,

A) ugacTHOoe umena T2 172 +27): 9
n cymmua 27 + 9

B) cymMmma upcae 72 2) 72 @ (27 + 9}
H gactuoro 27 : 9

B) wacrnoe cyMMmbBr 72 + 27 3) 72 4+ 27 : 9
M gncaa 9

Oreer: M T8

Yr1o osHAYAST 3amHch 47

D4+4+4+4+4+4
2)6+6+6+6
3)6-6-6-86
4)4-4-4-4-4-4

10 Brumeamre: 172
O1BeT:

Haitanre ky6 uncna b.

Otrer:

[12] Hpasmnesa o1 smmonweno sEyuciaenne? ITocraBeTe B TA-
GaAOe 3HaK «t», eCH BRIYHUCHEHME BRIINJIHEHO BEPHO, H
3HAK ¢—», €CJH HeBePHO.

1) (12 — 4 = 128
2)12—3==3
— 144

3) (6 - 2¥
4) 5 - 32 = 225
OtBeT:

1|1 2]3] 4
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- Hcnmoas3oBaHHE CBOMCTB NEHCTBHH
TPH BBIYHCICHUAX

‘ Bapuanm 1

1]

[4]

Pasescrre 7 + (43 + 58) = (7 + 43) + 58 mmmzocTpu-
PyeT HEKOTODOE CBOWCTBO AeHCTBHE. SaOHIIHTE €0 ¢ Mo-
MOIILI0 OVEKB.

OteeT:

IIpeobpasyiite nporseeaenne 20 ¢ 19 - 5 Taxk, 4yrodu ero
VEOBHO OBLIMO BLISHCIHTE.

OtreT:

HapecTHO, uro x + y = 18. KaRAOMY BRIDAKEHHIO H3
Jeporo cTondila OOCTEBETE B COOTBeTCTEHE PSBHOEC emy
BHAYEHHE H3 HpaBore croadma.

A) (y + x) + 13 1) 45
B) (x + 27) + gy 2) 53
B) x + (35 + y) 3) 64
I) (66 + x) + y 4) 84

5) 91

Oreer: [ A | g Blr

Kaxkoe 43 paBeHCTE WIJIMIOCTPHDYET pacCOpefelHTeNbHOES
CBOMCTBO VMHOMOHHAT?

1) 125+ 8 — 8 - 125
2) 125 - (8 -+ 7) = (125 - 8) - 7
3)125 -8 + 7)) =125 -8 - 7
4) 125 - (8 + Ty = 125 + 8 + 125 - T

Kaxue BEIDAKEHHA MOMKHO COCTABHTB JJIS POITICHHS 3aJavM:
«Illera kynua 14 rerpageit B xaetky M 6 Terpanei n
anHerky. Ilena waxzao# Terpagu 25 p. Crombko pybGrei
sanmatun Ilera aa sce Terpagm?s?

1) 25 - 14 + 6
2) 25 - (14 + 6)
3) 2514 + 25 - 6
4) (14 - 6) - 25
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Brimecure o0Iui MHOMKATENE 38 CKOGKH B BRIDOKEHNM

12 - 17 + 12 - 18
B SANBNINTE NOJNYYEHHOe BEIPAMKEHNE.

OTBeT:

Pacrkpoiite cko0KH B BRIPAMEHAH

19 - (100 + 10 + 5).
I'ze MpABWILHC PACKPHTE CKOOKH?

1) 19 - 100 + 10 + &

2) 19 - 100 + 19 - 10 + 5

3) 19 - 100 + 19 - 10 + 19 - 5
4) 19 - 115

BEMECIHTE 3HAYEHHME BEIDAMKEHUS
28 - 24 + 28.
1) 672 2) 673 3) 1400 4) 740
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Hcnoan3oBanue ¢BOMCTB ACHMCTBHH
le-[ BRIYHCJICHHAX

: Bapuanm 2

[1) PaBenctno 4 - (25 - 37) = (4 - 25) + 37 mumocTpUpyeT HeKo-

TOpOe CBOHCTBC XeHCTBRE, 3alMIUKTE €T0 C IOMOINLED OGYKD.

Oreer:

ITpeafpasyiite cymmy 85 + 17 + 15 rax, 9TobLI e ynoob-
HO OO BLIYHCIWTE.

Orzner:

HsBecTHo, uto a - & = 186, Kaaxp.m&y BHIPAKEHWID M3

Jerore croafOa DOCTABETE B COOTBETCTBHE DPABHOE ©MY
3HaYeHde H3 MPABOTO CTONOoA.

A)a - (b5 1) 48
By - -a)-7 2) 80
B) 10 - (a ' & 2 90
IN@®-3)-a C4) 112

- 8) 160
Orser:

A|B B |T

(4] Kaxoe M3 ‘DABEHCTE IILIIOCTPHPYET COYETATENLHOE CBOMU-

CTEO CIMEeHUA?

D5+9=9+5

2) 5 +(20+ 9) — (5 + 20 + 9
3)5-(20-9) =5+ (20 9)
4)5-(20+9) =5-20+5"-9

Kaxwe BoipasceHEHs MOKHO COCTABATL JJIA peINeHA Baaum!
«/[pe IOZPYTH BHIIINIM OAHOBPEMEHHO HABCTDEYY ADPYT APY-
TY H3 CBOEX JOMOB H BCrperuanch depez 6 mun. Onxa
A co cxopocrsw) 60 M/, 2 ApYras — o CKOPOCTRIO
70 m/mun, TeMy paRHO PACCTOAKHE MEMKIY MX ZoMaMu?s?

1) 60 + 7D - 6
2)60 -6+ 706
3)60 : 6 + 70 : 6
4) (80 + 70) - 6
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|§| Burnecute o6muH MHOMMETEN: 34 CKOOKH B BEIPAM(EHHH

18 - 16 + 18 - 34
H 3ATIHIOIATE NOOIYVYEHEOC BHIpAsKeHHE.

OreeT:

PaexpoiiTe ckODKH B BREIDAKEHHH

23 - (100 + 10 + 3),
I'te npaBHILHO pAacKpEITHL CHOOKHY

1) 23 - 100 + 23 - 10 + 3

2) 23 - 100 + 23 - 13

3) 23 - 113

4) 23 - 100 + 23 - 10 + 23 - 3

BrigHcHATe 3HAYEHME BLIPAKEHAA
86 - 6 — 36.
1) 2186 2) 215 3) 180 4) 360
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Ucnoas3oranne CBOMCTB AeHCTBHH
IPH BHIYMCISHHAX

Bapuanm 3

Pagencrro 6 + (94 + 28) = (6 + 94) + 28 namocTpr-

pyeT HexoTopoe croitcrso AeicTemit. SanmmimuTre ero c mo-
MOIOLI0 OVEB.

OTrrerT:

[Ipeodpasyiite nponsepegenye 4 + 33 - 25 Tak, urTo0Er ero
VA0OHO GBILIO BREIYHC/IHTEH.

OTBeT:

HaeectHO, 9TOo 2 + b = 24. Kaxkfomy BEIpaX<eHHIO H3
JeBOTD CTOAOHA HIOCTABETE B COOTBETCTBME DABHOS EMY
SHAYEHHAEe H3 IPRBOTO CTOADOA.

A)a + (17 + b) 1) 31
B} (a + 28) + b 2) 33
By +a)+9 3) 37
Ma+ (b + 13) 4) 41

8) 50
Orper:

A|lB| BT

' [4] Kakoe m3 paBeHCTE MIMIOCTPHpPYET COYETATEILHOE CBOMN-

CTBO YMHOMeHHAT

1)56+9=9+ 5

25+ (20 + 9=+ 200+ 9
35-(20-9) =(5-20)-9
43520+ 9~5-20+5+9

@ Kawxue BEIPAYKEHMSA MOM(HO COCTABHTDL AJIA PelOeHHA 3anauqn:

«Onsa Kymuna 9 BNOKHOTOB B KAGTKY M 7 ONOKHOTOB B
auneliny. Ilena wkamporo Grormora 55 p. CHOINRKO py-
Oneit zannaTmiaa Ona 3a Bee OAOKHOTBI? » 7

1) 55 -9 + 55 - 7
2) 55 - (9 - 7)
550+
4) 55 -9 + 7
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BriHecuTe OOIEH MHOKHTEAL 34 CKOOKH B BEIDAYKEHUH

23 - 9 + 23 - 81
M 34IMHIIHATE IOJYUISHHOE BRIpAMKEHHE,

OtBeT:

PackpoiiTe cKOOKM B BEIPA’KeHHH
14 - (100 + 10 + 7).
I'ne NpaBUABHO PACKDRITH CKROOHKHY

1) 14 - 100 + 10 + 7

2) 14 - 100 + 14 - 10 + 14 « 7
3) 14 - 117

4) 14 - 100 + 14 - 10 + 7

BeiuncianTe 3HAYEHUE BbIPAVKEHEA
31 +. 31 - 49,
1) 1519 2) 1550 3) 3038 4) 3100
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Henmonn3osaHue CBOMCTB ACHCTBHH
IPH BHEIYHCJIEHHUAX

Bapuanm 4

Papencteo 50 - (2 - 47) = (50 + 2) + 47 wanmCcTpHPYeT HEKO-
Topoe cROHCTBO meiicTBmil. 3amMIIIATE €ro ¢ IOMOIBK OYKE.

Orreer:

(2] IIpeoGpaayiite cymmy 49 + 27 + 51 Tar, 10681 88 yRo6HO
OBLIO BLIYHCIAHTD.

Orper:

[8] UsBecTHo, uro x -+ y = 18. KaKAOMY BLIDAMEHHMIO H3
Neroro cTonblla IMOCTABLTE B COOTBETCTBHE [ABHOE €MY
3HAYEeHHEe K3 OpaBoro croadua.

Ay (y - x)- 6 ' 1) 54
B) (x -3 1 2) 80
B) x - (g + 10) 3) 90
Dy (x-8) 4) 108

5) 180

OTBQT: AlB|BIT

[4] Kakoe M3 paBeHCTB MIIMCTPUDYET DaclpefeiTelbHOE
CROHCTBO YMHOXKEHHAT

1)75-4= - 5 ,
2) 75 - 7y = (75 - 4) - T
3)4(75 ) =476 +4-7
HTB-E+ND=T-4-7

(5] Kaxme BLIpasKeHHS MOXKHO COCTABHTBH AJ# DPEINeHUS JaKasu:
«dBa Apyra BhiUaw OLHOBPEMeHHO HABCTPETY ApPYr Apy-
Iy W3 CBOHX AOMOB W HCTPeTHAHCH deped 4 MuH. OAHME
méa co cropocThio 80 M/MUH, 4 ADPYIOH — €O CHOPOCTEIO
70 M/MuH. UYeMy paBHO PACCTOAHHE MEKIAY MX aoMamm?» ?
1y 4 - (80 - 70)
2) (B0 + 70) - 4
3)8 -4+ 790 -4
4y 80 - 4 + 70
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[6] Burmecmre 06l MHOMATENs 38 CKOGKM B BEIPAMKEHHH
19 - 25 + 19 - 156

H 38IUINHETe ODOJAYYeHHOE BRIpAMEHUE.

Orser:

Packpolite ¢cKOGKH B BRIDAMKEHHN
32 - (100 + 10 + 6).
l'ae npapmiaeno pacKpHITH CROBKH?

1) 32 - 116

2) 32 - 100 + 32 - 10 + 32 - 6
3) 32 - 100 + 10 + 6

4) 32 - 100 + 32 - 10 + 6

BoroicanTte 3HaYeHHe BRIPAMKEHUS
28 - 51 - 28.
1) 1428 2) 1400 3) 644 4) 1456
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¥Trael M MHOrOYroJbHHKHA

Bapuanm 1

Yemy pasHa Benmumpa yraa COD?
C

OTBeT:

[2] TIocrpoiite £ ABC = 53°.

(8] Kakoft M3 REHHRIX YIJIOB ABIAETCA OCTDRIM?
1) 2) / 3) i A\
[4] Bammmure Bee Te YIMH, KOTODHE ARIAIOTCA TYMHIME:

/A = 48°, /B = 95°, «ZC = 138°, ZD = 117°,
ZE = 161°, LK = 74°.

OTreT:

a7



[5] Ha pucymxe AC — 6uccexTpuea yrna B
BAM, paseorc 827, Haiizure nenuumuy
vrnma CAM, <

A M
OrBet:

[6] Coorrecure yoae Tpeyronsnuka KMN g vX BeluymyLI.

A) yron K 1) 30° K
B) vranr M 2) 50°
B) yror N 3) 100°
Oreer:
A B B M N

HaMepbTe AAMHEL CTOPOH TpeyronbHmka KMN wus zapga-
HHA 6 ¥ 3aOKINTEe HX B NOPALKE .BO3PACTAHMA.

OtneT:

Hafigpre nmepumerp uerwipéxyroneEMKa ABCD ca crapo-
HAaMu AB = BC = 25 mm, CD = 30 mm, DA = 40 cMm.

OTeer:

[8] Ilposeawre guaromam. AD DAHHOPG IATUYIOJRHHKA.

C D
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¥Tael 1 MHOLOYTOJIBHMKH

Bapuanm 2

[1! Yemy pasEa penmuuna yrira AOB?
A

OtperT:

[2] ITocrpoiire £ KMN = 132°,

[3] Kakoft us AaHMBIX YrI0B ABASETCA TYIBIM?

1) 2) N / 4) i

[4] BuimmmuTe BCe Te YIVIEI, KOTOPhle ABITIOTCA OCTPBIME:
/A = 48°, £B = 953°, ZC = 13°, 2D = 117°
2E = 161°%, £/ K = 74°,

OTtBeT:
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5] Ha prcynxke OM — OuccerTpuca yrua

[9]

KOB, papnoro 52°. Hafiaure pelmumuy
yraa KOM, M

_Orner: B

Coorrecure yram rpeyroxphnka KMN B HX BeIWUHMHEL

A) yron K 1) 40° K
B) yron M 2) 50°
B) yron N 3) 90°

OrBeT: A|lEB B

M N

Hsmepere anusel cropon Tpeyroneuuxa KMN wmz zazga-
HEA § M 30INMHTe MX B OOpHAKe YOLBAHUA.

OrBer:

Haitgure nepumeTp uwereipéxyronsauka ABCD co cropo-
HEamu AB = 25 mm, BC = CD = 30 MM, DA = 45 cm.

Oimer:

[Ipopegure auaronans CK AaHHOTO NATHYIOILHUKA.

C D

40



YTaBpl H MHOrOYTrOJIbHHKH
' Bapuaum 3

[1] 9emy peBma menwausa yrma BAM?

B

OTeer:

[2] Mocrpoiite £ ABC — 83°.

@ Kakoit 3 TAHHEIX YIVION fABJAACTCH PAMBIM?

[4] BemumueTe Bee Te Yral, KOTODHE HBASIOTCA TYNBIMH:
T A = 28 £B = 95°, /C = 118°, D = 17°,
ZE = 45°, L K = 174°,

OtreTt:
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B

6] Ha pucynxke AC — OHCCEeRTpUCA YIIA
BAM, paesoro 78°. HalouTe BeaRUMHY
vriaa BAC.

OreeT: A M

@ CooTHecHuTEe yriaw TpeyroanEwka KMN B HX BeIHUWHLL,

A) vron K 1) 20° K M
B) yron M 2) 50°
B) yron N 3) 110° : E

Oreer: | A [ [ B N

HaMephTe AMUMHE CTOPOI Tpeyroiasuuxa KMN us saja-
EHH 6 H 3AO0HIIIATEe MX H IIOPH,[[KE BDBP&CT&HHH.

OTeeT:

Haiinnre mepumeTp derwhIpExyronbHura ABCIH co cropo-
BEaMA AB = 25 MM, BC = 30 MM, CD = DA = 40 cu.

Orper:

(9] Mposenure nuaromans AE [aWHOrO NMATHYTOIBHHEKA,

C D
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¥rasl ¥ MHOFOYrOJbHHKH

Tect b o Bapuaum 4

Yemy pasea Benuumna yraa ABC?
C

OTReT:

[2] Mocrpoitte # KMN = 142°.

T

IEl Karol Ms J8HHLIX YIJIOB SBJIASTCH TYORIM?

1) 2) _3) /4) i

[4] BoinnmuTe BCe Te yrini, KOTOPhle ABJXRIOTCH OCTPHIMH:
ZA = 28°, /B = 95° ~C = 118°, D = 17°
LE = 45°, £ K = 174",

Oreer:
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[5] Ha pucynke AC -— Guccexrpuea yria B
, pasHoro 62°, HaiiguTe BeaMuUMHY C
yraa CAM,
Orser: A M

[6] Coormecure yrawt TpeyronpEmka KMN B HX BCIHIUHLL

A) yrox K 1) 90° K
B) yron M 2) 60°
B) yron N 3) ao°

Orser: A B B

HsmepsTe mamEbl cTOpoH Tpeyrombupka KMN ua saza-
HuA § ¥ sanpurTe MX B NOpAAKe VOLIBARHUS.

b‘me’r:

HatiguTe nepumerp wersipéxyronsauka ABCD co cropo-
Hamu AB = 20 mm, CD = 30 vm, BC = DA = 45 cM.

OreeT:

[9] Mposeaure nmarorans CE IaHHOTO OATHYTONLHHKA.

c D




JeTuMOoCTs YHCeN

- Bapuanm 1

[

2]

Kakoe M3 JAHHEIX YHCeJ ABISETCA JeaHTeNeM IHcaa 647
1) 6 2y 12 3) 16 4) 24

CronbKo Kopobox rnosagoburesa, aTo0bl pasnoxuTs 18 ka-
pangammeit Tax, 9TOGE UMCIO KapaHRaImeH B Kamaod Ko-
pobre Grno onEnyM U Tem xe? [lepeuncawre Bce BOIMOMK-
HEI® BADHAHTBHI H YYTHTE, YTD B KOpoOKe MOJKHO OEITEL
foJec OZHOTO KapanXalia.

Orrer:

BanwmuTe NepBLie DATH YUCEN, KPaTHmX 23.

OtreT:

HafiiuTe HauMeHRlee o0Loee KpaTHOE:

a) guucen 4 u 5 6) aucen 6 u 30

Oteer: HOK (4; 5) = __ - Orser: HOK (6; 30) =
Pa3IoKHTE Ha IPOCTHE MHOMKHTETH YHCMO 94,

OTrper:

Ecrh 71 cpegy ciegymMX yTBEPEJCHHN BepHOe?

A) mpocroe umcno, Gonrmee 2, He MOEeT OKAHYUBATECH
uéTHO¥ IMbpol

B) cpeaw wwecen 7, 17, 27, 37, 47, 87 ToanKO OgHO HHC-
JIO COCTABHOE

1} seprO A

2) gepro B

3) ofa yTBEDX/EHMA BEpHBI
4) BepHOrC VTBEDAHASHNA HeT

N3 pamEbBix 4yncea BeIGEpHTe YHCIO, KOTODOE JeaHTCA
pa 2 @ Ha 3.

1) 295 2) 870 3) 223 4) 362

45



3HadeHHES KAKOIC H3 CAAVIOIMMY BhIDAMEHHE IeJaTCH
wva 27

1) 37 112 + 5915 3) 5233 - 117
2) 7546 - 2810 4) 1325 - 812

Haiigwre 4ymcnn, ecas H3BECTHO, YTO HPH JeJEHHH Ero
Ha 7 B uacTHOM mojayuaercAa 3, a B ocTaTke 1,

Orper:

Jna rpynoel TYpHCTGB H2 27 wuemoBex 3aKA83RIBAIOT
YyeTeipéxmecTEBIe Gaitpapru. Cronbpko Takux OGaiiaapok
norpebyerca?

OTteeT:
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JNeIuMOCTs YHCET

Bapuawm 2

@

[2]

[7]

Kakoe 13 AaHHBIX 4UCEe] He ARJISETCHA JARJINTEIeM dMciaa 727
1) 6 2) 16 3 24 4) 72

CKOJBKO KOPOGOK MOHanoOHTCH, UTOOR pasio:REThE 45 Ka-
pasgameil Tayx, wrodR 9WCIe KApAHTameit B Ka:mTol Ho-
pobke OELIO OXEHM H TeM xke? IlepeudciadTe Bce BOSMOMKC-
Hble BAPHAHTEI M YYTHTe, YTO B KOpPoOKe ZOMHO OBITH
fonee OHOTO HAPAHAAIIA.

OTeer:

BalAlIUTE DEepPEble NATE YWUCEN, KPATHHIX 31.

QO1BeT:

HajituTe saumeHblUIee o0Ulee RpaTHOe!:

a) qucen 6 uw 135 0) ypcen 4 u 7

Orrer: HOK '(ﬁ; 15y = = . Orper: HOK (4; 7) =
Pa3sxoxuTe Ha NPOCTEIE MHOMHTEIN UHCIO 28.

OreeT:

Eers nm cpenm caenviolnux YTESDERIeHHHE BepHOE?

A) ecan uueno, Goaplmree 2, OKAHUMBAETCA YETHOHN nud)-
poii, TO OHO COCTABHOE

B) cpequ uwwmcen 1, 11, 21, 31, 41, 51 TpH 4Hcaa He
ABRJAIOTCA TIPGUTHIME : '

1) pepuo A

2) nepuc B

3) ofa yTReDHISHHA BEPHLL
4) BepHOr0 YTHEPEAEHHUA HET

H3 nmapEIiX uEcen BLIGepHTE YHEAO, KOTOPOE JETHTCS
HA 2 n Ha 9.

1) 992 2) 225 3) 353  4) 684
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BHaueEMe KAKOTO H3 CHEAYVIOIIMX BEIDAXKEHHH NeIHTCA
ma B?

1) 8112 + 7215 3) 5233 - 117
2) 9325 - 1812 4) 7545 - 2101

Haiiggre wupcno, eci MABeCTHO, UTO IPH JEI€HHH ET0
#a 6 B uacTHOM noayudserca 8, a B ocTaTke 2.

OTreT;

B MHOrosTa:KHOM JOME OAMH NOA'BE3[, HA KamAOM ITAE
5 ®HBapTnp. Ha KaxoM sTame HAXOLUTCA KBApTHpa IOx
HoMepom G627

Oreey:
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JerumMmocTh YHCel

Bapuaﬂni 3

2]

5]

6]

Kaxoe w13 OJAHHEBIX YHCeN He ABJIHEeTCH JeAHTEJAeM 4YHCHA

64?
1) 8 2) 12 3) 32 4) 64

Cronexo xopoforx moEagobuTea, YToOB PAINOKHETE 12 Ka-
paHAAMed TAK, 4TolBl YHCHO HApaHpaulel B Kaxxpod ko-
pobre Oblmo onEuM M TeM Xe? IlepeuMcINTe BCe BOZMOMK-
Hhl€¢ BAPHMAHTRI H VYTMTE, 4TO0 B KopobKe ROMMHO OHITh
fosee OAHOTO KAapaHAAUIA.

Orget:

3amdOMTEe OEepPBbEe OATE IHCEN, KpaTHsIXx 27.

OTaeT:

Hailigure HauMeRbmee obmiee KPATHOE:

a) gucen 9 u 45 G) uncenr B u 12

Oreer: HOK (9; 4h) = Orper: HOK (8; 12) =
Pasromure Ha IpOCTEE MHOKHTENH upcao 45,

OTBeT:

EeTe MU cpefd CIeAVIOIIMX YTBeD:RJACHHH BepHoe?

A) Bee ﬂpﬂéTHe YHCIA — HedYeTHRIE
B) cpemu uucer 9, 19, 29, 39, 49, 59 ronapko ABA YHCIA
He SABIAKTCA NPOCTHIMK

1) BepEO A

2} BepEO B

3) 00a yTBep:EAeHHA BepHEI
4) REpHOTO YTBEPMIEHHA HET

Hs pmanEwX YHceN BLISEPATE UHCAQ, KOTOPOS REAHTCA
Ha 8 u Ha H.

1) 335 2) 552 3) 253 4) 870
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3Ha"ueHHe HAKOMQ H3 CAEAYHIIUX EBHIPAMKEHHN [eauTesa
na 2?

1) 34 112 1 21 597 3) 2548 — 1214
2) 327 - 8123 4) 42358 - 117

Ha#ianTe uHexo, €CMH H3IBECTIO, YT0 OPH ASJeHUM €ro
Ha § B uacTHEOM Inayvusercda 9, a B ocraTHe 4.

OT1eer:

B sarome 36 mecr, mo 4 mecra 8 HamgoM KyHe. Ompe-
JeqnTe HOMEp KyIe, B KOTODOM HaxoiauTcsa mecto 31.

Oreer;




HNeanmocTnh yUcen

Bapuanm 4

1]

2]

Kakoe M3 ZaHHBIX UHCeN SBIASETCH AejMreljieM uncaa T27
1) 16 2) 32 3) 18 4) 38

CHOILKO KOPOGOK nomanoburca, urobsl padyioxuTs B0 Ka-
paHgaIied Tak, Yralhl YHCIO Kapapjalne# B KaXKAOH Ko-
pobre G110 OXHEM H Tew »xe? IlepeudcanTe Bece BOIMOMK-
HEle BADMAHTEl M YITHTe, YTC B KOpobKe AOMMHO ORITh
60oMee OFHOFD KApPAHZAUIA.

OtBer:

ZammmuTe NMepBBle NATH YHCENd, KPATHHIX 17,

Otnert:

Hattaure wanmenruer odujee KpATHOE!

a) uncenr 8 m 10 6) amcen 4 u 9

Orser: HOK (6; 10) = Otper: HOK (4; 9) = __

PaanosxuTe HA TIPOCTLIE MHOMKETENH wHcao 24.

OteeT:

FeTh 7TH cpef¥ CACLVIONIMX YTBEpKIeHHE BepHOE?

A) cocTaBHOe UYHCAO HE MOMET OKAHUMBATBCH Oud-
poit 3

B) cpeam umcen 5, 15, 25, 35, 45, 55 ecrp mpocroe
THCED

1) BepEO A

2) sepuo B

3) ofa yTBEPMACHMs BePHE
4} BepHOTO YTREPXAESHUHA HET

H3z pmamBERXx upced BLISepHTE €HCAO, KOTOpOe NENHTCHA
Ha 5 B Ha 9.

1) 995 2) 558 3) B75 4) 509
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3HaueHNE KAKOTO M3 CHeAVIOIIAX BHIPRMKECHHN XeJUTCH

Ha 57?
1) 7112 + 2150 3) 6235 - 114
2) 5327 - 812 4) 8545 - 2001

Hattgure wicno, ecay HWBBECTHO, YTO OPH AeJeHHM £T0
Ha 8 B YacTHOM noaydaeTcs 4, a B ocTarxke 6.

Orrer:

Morork repésxu ginuHOoE 50 M Haz0o paspesaTh HA KYCKE
no 3 M XQKIMH. CHKONLKO TAKHMX KYCKOB IOXYVUYATCH?

OrBeT:
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TpeyrolbEUKH H JeTHIPEXYTOJAbHUKH
Bapuaunm 1

Kakme 03 JAHHEWX TPEeYrOJRHWKOB ABJAAIOTCH paBHoGer-
perHEIMH? YRAXNITE B OTBETe HX HOMEpPA.

@ - @ %l ®
e Avey,

OrBeT!

@ Kawoif 13 JaHHEIX TPEYroJbHHKOE He PABEH TPEYTOJBHARY
ABC?

[ : )] ° 2y 0 3y 4) |

B : N L § ]

) k. / P \ N ) . n\ :
\\.‘ 4 v ; N . \ M

A Cl | i ]

OtBeT:

(8] Beruucnute mepurMeTp PABHOCTOPOHHENO TPEYTONLHHMKA CO
CTOpOHOH 8 ©Mm.

OrBeT:

[4) Cronpko TpeyrombHuKOB Ha pHCYHKE? /l\

OTBeT:

B C
(6] Beinosrure Heo6XoAMMbIE M3MEPeHHS M
BHIYHCIAATe NEepHMETD IPAMOYTOALHIKA
ABCD, mAz0o6pasménmnore Ha pDHCVHEE.
Orrer: A D
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[6] ABCD — npamayroneaux. Kakoe wns B c

8]

(9]

OAHHBIX YTEepsKAeHHUN HeBepBo? »)

1) Tpeyroapeur ABC — npAMOYTrOALHBIH

2) roura @O — cepemuEa AuaroHaay AC

3) TpeyroasEuK AQD paBeH TPeYroJk-
. HERY BOGC

4) Tpeer.TIbHPIR COD — pPARHOCTOPOHHRER

3EJ'IHI.I'IHTB HOoMEepa dmryp B NOpAAKe BOIPACTAHHA X
nﬂomaﬂenx

i 1) 2] [18) 1) 18

T ERphe;

1xm. eq.

OreeT:

Briumeaure naonagr OPAMOYTOABHHMKA €O CTOPOHAMMY
4 cvm 1 6 cMm.

OtBer:

Kakoe uz papencrs mepuo?

11 om® 85 em¥ = 185 cm?
2 1 g 85 cm? = 1085 cm?

3) 1 gv? 85 em® — 10 085 cm?

4) 1 am? 85 cwm? 18 500 cm?

CooTrHecHTe OACmMAamy M eXMHMILI MX HA3MEpeHMHA.

A) micmangs KRAPTUDH 1) mm?
B) mAomank rocymapeTsa 2) nm?
B) mromaar namen 3) m?

I') mmomane oxEA 4) ra

Orger;

A|B|B T

ITnourass cazoBOro y4acTka OPSMOYTOJRHON (DOPMEI CO-
crapager 8 a (1 a = 100 m?), KagruMe MOTYT OBITE InM-
HEL €ro CTOpoH?

1) 2muswm

2) 20 M m 40 ™
340 M 1 40 M
4) 200 M 1 200 m
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- TpeyrolbHHKEM ¥ YeThIPEXYTOJILHUKH
) Bapuarnm 2

Kaxue M8 OAHHEIX TPEYIOJbHUKOB HBJAIOTCA DABHOCTO-
poHHEME? VKaXKHTE B OTBETe HX HOMEDA.

EEAVAy A

OrpeT;

[2] Kakoii U3 ZaHHBIX TPEYTOJIBHUKOE HE PageH TPEYTONLHUAKY
ABC?

T T IO T TTR ] 3) [T H)
B : I -

OTRET:

[3] Baruucaure mepuMeTp paBHOOSAPCHHOTO TPEYTONLHUKA ©
GoxoBoil cropomoit 17 eMm ¥ ocHoBanmem 10 cm.

OTeeT:
[4] Croabko TpeyTOIBHHKOB HA DHCYHKE? %\
" OTeeT:
[6] Bumomnure HeobxomuMule NSMEPERNA K B C

BBITACANTE NEPHMETDp HOPAMOYIOAEHHKA
ABCD, mzobpark@éHHOTG HA DICVHEE,

OTger: A D
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[6] ABCD — TIpAMOYTOILENK. Hakoe u3 B ¢
ZAHHEYX YTBEeD:RICHHN mesepHo? 0
1) Tpeyronvauk BOC — TYNOYroasHbH
2) anaronamn AC ® BI} npaMoyroabEH- A D
KA PAEHE]

3) rpeyrombrurk AOD pasen TpeyroanEMKy DOC
4) rpeyroneEur AQB — papmobeapeHHEI

3anmAUInHTe HOMEepa (PHTYD B NOPAAKE YOLIBAHHS UX ILIO-
aeH,

1) 2) BB EEEE))

Oreer;

Briupcaure nJoN[ashb NOPAMOYTOALHHKA CO CTOPOHAMU
2emnE 9 eMm

OrBert:

Kakoe M3 paBeHCTE BepHO?

1) 1 »? 44 a2 = 14 400 cm?
2) 1 m® 44 agm® = 10 044 cm?®
3) 1 »® 44 am® = 1044 cm?®
4) 1 M 44 g = 144 om?

CooTHecHTe NAOMEAN ¥ @JMHANH HX HIMEpPEHMHI.

A) OIOmMaALE OOBEPXHOCTH MODSA 1) km?

B) nnomany moskapmoro mpvaa 2) mm?

B) nnomagn mapka 3) m?

I'}) naomager MOBEPXHOCTH CTONA 4) ra
Oreer: AlB|B|lT

Inomass cOOPTHEREOH NIOM[ANKA OPAMOYTONBHOH (GOPMBL

cocrapnaaer 6 a {1 a = 100 m%). Kakmmum mMoryr GBITH
AAWEE eé CTOpOH?

1) 150 M 1 150 m

22 muid3wM

3)20 Mmux 30 m

4) 200 m 1 300 m
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TpeyroabHMKH H TeTHIPEXYroJbHHKH

. Bapuamm 8

Kakume 3 JAHHBIX TDPEYTOXLEEKOB ABJAITCA OPAMOYIOb-
HEIMNU? YHUKHETE B OTBETE HX HOMEDA.

ATy

OTBeT:

[2] Kakxoii u3 gaEHBX TPeyrolLHAKOB HE DABEH TPEYTOALHMKY
ABC?

i 1y [ 2 | )] 4)
‘B ; i
f \' "j k\ / “- ’,
Al Cl
! 5.
OteeT:

@ BbrydcaKTe MepUMETP TPEeYrOABENKA o cTopoEamu 10 cm,
15 em u 20 cm.

OrTpBer:

[4] Crompko TpeyroabHHKOB Ha pAcyHKe?

OTeer:

@ BRINOIENTe HeoOXOAEMMBIE HEMeDEHHMH H B 8
BEIYHCHHTE OEPMMETD IPAMOYTOALHHAKA '
ABCD, waoOpamEéEHOro Ha pHCYHKE.

OTrer:
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-1) TpeyroasEK AQB — OCTPOVIONLERIH

HENE i1}§ 2l T T Ty o iy | F

ABCD — mnpamovronrnmr. Kakoe wna
AAHHBIX YTBEDKIAEHHU HEBEpHOQ? 0

2) AQ — aguarouanb TpeyroasHuka ABD A D
3) TpeyroabEurku ABD um BCD pabmbt -
4) TpeyroabEHK DOC — paBHoOeApeHHRIH

Banuumre somepa GUIyp B mOpAgKe YOBIBAHWA MX ILIO-
uwanels,

T

BemmenauTe nnouafs KBAZpaTa co cTopoHol 13 cm.
OrserT;

Kaxoe mz pamseHcTB BepHO?

1) 1 xm? 500 M2 = 1500 w®

2) 1 xm® 500 m* = 1 000 500 m>
3) 1 gm? 500 M = 100 500 m?
4) 1 um? 500 M2 = 10 500 m?

CooTHeCHTe ONONIAAHM H eAHHHILL HX H3IMepeHUA.

A) nromans ansfoOMHOTO JHCTA 1) xm?
B) miowaae ckeepa 2) om
B) mnomage GacKerBOALHONR IINOIAAKH 3) m?
I) nmomans Teppuropmd Goasmrorc ropoja 4) ra

OrBeT: AlBIB|T

. [11] Mnowaner mromazku ata BLHIPYNA cobak OpAMOYPOJIRHOMN

dopmel cocrapaser 10 a (1 a = 100 m?). Kagumu moryr
OblTE ANHHE 88 cTOpDH?

1) 100 m 7 100 ™
2) 10 M w 10 m
3)bMmu2wm

4) 20 2 1 50 m
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TpeyrojsHuKH H UYeThIPEXYroJbHHKH

Bapuanm 4

Kaxyue U3 AAHHNX TPEYIOJBHHKOR SBISIOTCS TYIOYTONb-
HeIMN? YXa)KUTe B OTBETC HX HOMepa.

TN

Orset:

[2] Kaxoft us gaHAEEIX TPeyrOIGHMKOB HE PABEH TPEYTOJLHHKY
ABC?

T B PO T L T e

A S e TS A

|t
=y

OTeert:

[8] Briusteaure mepmMeTp paBHOGEADCHHOTO TPRYTOIbHAKS C
GokoBoil cropoHoit 8 ¢M M ocHopaHmem 10 cM.

OTBeT:

CKOJBKO TPeYTOALHHEKOR Ha PHCYHKe? x
OrBer: /

(5] BrimosmuTe HeoGXOARMMEIE M3MEDEHMS M A B

BRHIYHCIIHTE OepHMeTD IpAMOYIOIBHHKA
ABCID), mao0paEHHOTO HA DPHCYHKE.

OrBeT:
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ABCD — ppamoyronsauk. Kakoe wus -
AAEHEIX YTEEDIKIEHHI HeBepHO? Iy
1) rpeyronsEur AQB — oCTpOYTOILHLIA

2) mmaroHans pasfuaeT NpAMOYrOALERK A D
HA [BA DAREWX TPeYTOJBHIKA

3) tpeyronvEREM ABD n ACD pasaer

4) TpeyroasHuK ADC — papHObeApeHHLI

3anumure HoOMepa GMryD B HOpAAKE BO3PACTAHMA HX
ILAOUEANSH,

SN I N IR T

lxe.em. | | ] B

OtBer:

Brramenure nmiomane Kpagpata co cropomoit 21 com.
OtreT:

9] Keroe m3 paBedcTs Bepuo?

1)1 cm? 5 mM® = 150 mmat
21 em® 5 w2 = 1005 v
)1 cm? b mm? = 10 005 mmM?
4) 1 eM® 5 MM? = 105 mm?

CooTrecure momagH ¥ eAMHHUILI HX HIMEpPeHUA.

A) mromafbh AETCKOR NIOmagK: 1) xu?
B) mwromages macTéHima 2) mmt
B) minomann apepu 3) »?
I') nmnomales DOBEPXHOCTH OKEAHS 4) ra

OTMT:AEBI‘

Ilnomane AaBTOMOOHALHOH NADKOBKH HPAMOYIONBHOM
dopmur cocrasaser 20 a (1 a = 100 m?). Kaxuma moryr
OrlTh ANMMER €& cropon?

1) 100 m» = 100 =
2y 10 M u 20
3) bmMmudm

4) 40 M 1 50 ™
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Hoau u apodm
Bapuanm 1

Ha KaKoM DHCYHKe 3aKpalieHo 3 kpyra?

@ Kakaa wus cieayiomux japobeit sBIsgeTCA HeIpaBUJIBHON
npobpio co sHameHartejgeMm 87

7 9 8
1) 3 2) 3 3) 5 4) -
(3] Ha Roopnnaa'mon npsiMoii oTMeuensl Touku A, B, C u

D. Jlna KamZOH TOYKM YKa)KHTe COOTBETCTBYIOIIYIO e
Apo0b.

S S
4 by
< 0
L v

OrseT:

2
[4] CxonbKO CAHTHMETDOB COZDIKUTCA B - MeTpa?

OrseT:

(5] Ha ngocke 6blin sammcaHbl paBHBIE npob6u. Korma y ommoOM
. M3 HUX CTEPIM YMCIUTENb, TO OCTANach TaKas 3alHCh:

2 — _ . Kakoe umcio crépro?
7 28

OTser:
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IIpuseaure npodn fTE K sEameHareamw 60.

Otner:

Kaxyio M3 caegyromux zpobell Heabas OpHEECTH K gHA-
mMeHarearw 1007

3 11 17 3
ns 2 20 3) 1) o
Corparure Apobn g%.

OTBeT;

Bepro nu ermonuenmo cparmenme Ipobeti? B Tabaume
OOCTaBbTe SHAK <«+», €CHH BEPHO, M ZHAK +«—», ECIU
HEBEPIOo.

2)§i>1 3)§<1

1
g« 0

O -

OreeT: 1 a 2 ]
|

|iO CamocroaTensHas pabora Ha ypoke gamnack 15 mug. Bni-
PR3UTe 3Ty BeJIUYHHY B JACAX.

Oreer:

daa kamporo HATYpanbHOTO uyKMCTIA M3 BEpXHEH CTPOKH
YKAMNHTE DABHYID eMy Ipo6L M3 HHMKHeH CTDOKH.

A) 12 B) 7 B)1
35

7 12 1
1V 2) T 3) = 9 =

OTser: '_A E | B

[12] Bunosnure aenenwe 20 : 45.

OreBeT:
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JMomu m xpodu

Bapuanm 2

Ha KakoM DHCYHKe 3aKpalleHo § Kpyra?

1)

[2] Kakas u3 crexyonux apobeil siBIfeTCA MPaBUJIBHOH ApPO-
opi0 ¢ umncaurenem 87

7 9
1) 1 2) 2 3)% 4)%

[8] Ha xoopauuaTHO# mpamoit ormedeHsl Touku A, B, C u D.
JIist KaXkKIOoH TOYKHM yKasKUTe COOTBETCTBYIOIIYIO el Apo0b.

A B C D
—————————4>
0 1

Orser: | 4 (Bl c | D

' 7
CKONBKO TPAMMOB COAEPIKHUTCA B 5 Kujaorpamma?

OTtBer:

[5] Ha pocke 6munm sanumcamsl paBHble aApo6u. Korza y oxmoit
U3 HUX CTEPJH YHCIAWUTENh, TO OCTAJach TAKasd 3aluch!

8 .
T g Karoe umcio crépro?
Oreer:
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4
ITpusenure npobe — ¥ SHAMeHaTemw 45.

12|

15

OrBeT:

Kaxyro us creayromux apobeil Helbass OPHBECTH K 3HA-
MeHaTemo 247

T 11 3 4
1) 5 2) 5 3 < 49 5
Cokxpatnre apobn :—:.

Oreer:

BepHo nu Brimonmeno cpaseeHMe aApobeit? B Tabauie
OoCTABLTE 3HAK «<+»%, eCaIHn BEPHO, H 3HAK <«—¥%, eCIH
HEBEPHD.

5 5 7 a
D3:>3 2) 2% g

5 7
s =
S T

OTBéT: 1 2 8

Ypor amunces 45 mme. BoipasuTe aTy BeIMIHHY B Jacax.
OTseT:
Ana KaKI0P0 HATYPAABEOrO YWCJA W3 BEPXHEH CTPOKH

VELKHUTE DABHYE eMy apolis A3 HEMHeH CTPOKH.
A) b By 1 B) 16

] 15 1
1) 3 2) — 3) 3 4) 3

Oreer: AlE | B

Brmoanure genemue 12 : 30.

OrTBeT;
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Honu u ApodOH
Bapuanm 3

7

Ha KaKoM DHCYHKe 3aKpalleHo g kpyra?

[2] Kakas w3 caexyiomux Apolel ABIAETCH HenpaBUJIbHOH
apobsio ¢ umcaurenem 77

7 6 8
1) 3 2) - 3) = Dz
[3] Ha koopauHATHOI NpPAMOE OTMEYEHBI TOUYKHU A, B, Cn

D. [Insa KaXAOW TOYKM YKaKUTe COOTBETCTBYIOIIYIO ei
Apo0k.

| 4 ? € 1 ] 2 gy
_r b i i ) i L T | 8. 4 1 T
0 1
3 |
D 2)2 3¢ 4 ;

OTtser: AlBlcl|D

[4] CkonbKO METpOB COHEPIKATCH B ?I Kuomerpa?

OrTser:

E\ Ha nocke 6wliu 3anmmcaHbl paBHble Apob6u. Korza y oaHOI
U3 HUX CTEPJH UHCIMTENb, TO OCTAJach TaKas 3alllCh:
3

7= Kaxoe uucio crépro?

OteeT:
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5
Mpuseanre gpobs - & smamemaremo 54.

Orser:

Kakxyio u3 crepywinux apobeil Hempds NpHBECTH X IHA-
Menateaw 1007

3 g

7 P

9 14
Dz 233 3) 10

Coxparure apobs s

36"

OTeer:

(9] Bepuo nu BrmoxEEHO cpaBHeHMe Apober? B rabamme
TOCTABLTE 3HAK <+», €CJIHM BEpPHO, M 3HAK +4—», eCIH
HEeRepH.

5t 7 5
RS T R

1 1
Dg<3

Oreer: 123

Terenporpamma «HosocTr» amunach 20 muH. Bripasure
3TY BEJMUUHY B TACAX.

OTreT;

Has kamA0ro HATYPANLHOTG UHCNA W3 BEpXHeH CTPOKH
YHREKHUTE DABHYVIO eMy Apodb 3 HIDKHeH CTPOKM.

A) 1 B) 6 B) 14
1 14

18 18
T 2) 3 7 149 3

O'rne'r:}A E| B
|

[12] Brumonuure gemenwe 16 : 20.

Orner:
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Hoau u apodm

Bapuanm 4

E]

(4]

(5]

Ha xkaxom pHCYHKe 3aKpalleHo g Kpyra?

1)

Kaxas u3 cJleyIOmux Apobed sBIAeTCA NPABHIBHON JApO-
6bI0 CO 3HAMeHaTeseM 7?7

¢ 6 7 8
L 2) - 3) 5 4) -
Ha Koop.unaa'rﬂoﬁ mpAMo# oTmedensl Touku A, B, C u
D. Jlna KamAo# TOYKHM YKAXKHUTE COOTBETCTBYIOUIYIO €M
ApoDsb.

A B C D
1>
0 1
3 9 3 1
IYg @z W3 V3
OTser:

3
CKONBKO KHJIOTPAMMOB COJAEPIKUTCH B meHTHepa?

OTser:

Ha nocke 6blnM 3amumcaHbl paBHble aApobu. Korpa y oxHoit
M3 HUX CTEPJM YHCJIHUTE]Nb, TO OCTAJACh TAKas 3aluch!

5

s~ 5 Kaxoe umeno crépro?

OTser:
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9
IIpuseanre apobL 77 K suaMenarean 56.

OTrer:

Kakymw u3 caeayomux Apobfeil HeNb3d OPUBECTHE K aHA-
MeHarenn 367

8) > 4 2

13 1
D 35 2) B

2
Corparare npo6r 2_{8)'

OTeeT:

[9] Bepro nm Bumonmeno cpasHenme gpoGen? B Tafamue
ODOCTABRETE¢ 3HAK <«+», €CNH BepHO, M SHAK ¢—%, €CJAH
HEeBBPHO. ,

3 3

E=20
B3| G2
=31| &n

3)

=

OI'.BeT: 1 2 3

HoxymenransEsfi Teredumpm anuncs 40 mue. Beipazure
3Ty BEJIMUMHY B UACAX.

Otper:

A KaKZOro HBTYPANLHOLO IHCAA M3 BepxHelt CTpOKH
VHEIKITE DABHYI0 eMy Apobbh M3 HIKHeH CTPOKH.

A) 16 B)1 B) B

8 32 15 1
Di By, B D

Oreer: AlBIlB

Brmonuure gemenme 30 : 45,

OTper:
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CnomeHHe W BLIMMTAHHE ApobeH

Baopuanm 1

[1] Coomure zpobu g.u

| bt

Orreer:

[2] Mna mammoro smpascenHa K3 BEDXHEH CTPOKU YRAMHTE
ero 3HAYEHHE N3 HIDKHEH CTPOKH.

3 7 7 s 7 1
A)l-= B2-5 B +2 NDetie
7 3 1 9 7

1) 25 2) 15 3) 15 9 ;5 %) 5

Ornert: Al BB l T

|

(3] MeIy KaKHMH IOCIEAOBATENBHRIMHE HATYDANLHBIMH THC-

30
JIaMH IAKIIOUEHO THCIO 7?

1) 2u3 2) 8ud4 3) 4mb5 4 5ub

' T
[4) Banmmure wucHo 31—1 B BUJe HENPABBILHOH japolu.

OrreT:

1
[6] Ha exommko 15 @ Gonsime % a?

OTreeT:

rl =

[6] BouamenmTe pasmocTs Apobei

Ornet:
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Typuer nmme.n_ us Typﬁaam M MéA Ao Imocce 2 kM. Haxee
OH IIPOeXan .-]— KM A0 OpUCTAHH HA NOOYTHOHM MAITIHHe.
Hafigare pacc'mfmne OT TYpOAZEL A0 OPHCTAHH,

OTBeT:

1 1
[8] Haitawre SHAUCHHE BEIPAMKEHNA L Z

Oteer:
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CloxeHnse H BLIUMTaHHe Ipodeit

Tect 9 ) : Bapuaum 2

1]

2]

Caoxtnre apobu ‘; " ;.

OTBeTt:

1A Kaaoroe BRIpAXCeHBHUA H3Z BepXHeH CTPOKH YKAMHTE
ero 3HAYEHHE K3 HIRHeH CTpOKMH.

3 3 3
A)1-3 B4+ B 3-7 I+

c0le

ol
|

ol

2l 32! 420 5 4

OTBeT: A B B r

Memny HaKHMH ODOCHAeNOBATEJLHBIMH HATYPAJIBHBIMH “THC-

. 25
JAMH 3AKJIEYenD YHCIO 1—1?

1) 2u3l 2) 3 n 4 3N4d=nb 4) 5 a 6

3anBuiuTe YACAO 43 B BUEe HeOPABMALHON Apob6H.

OrneT:

1 1
Ha croasko 3 Y MeHbIe lg y?

OTnert:

T

B
BriuucnuTe pazrocTes Apobeir oY G

OTBeT:
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2 7 .
Benocuneamer exan 5 © Ho Imocce H 21—0 Y JI0 Dpoce-

Jo9HOM nRopore. CHOMEKO BPEMEHW BENOCHIEAMCT OBLI B
nyru?

Orner:

1 1

HajizpTe aHaveHHe BHDAMEHNR % +eto.
OrpeT:
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CioxeHue H BRIYHTAHHE ApoldeH

| Bapuaum 3

[1] Cnoxxnre mpobn g "

|

OTser:

[2] Mlna mamaoro BeipaskeHMsA M3 BepXHeH CTROKM YHAXHTe
ero 3HAICHHE B3 HIUKHEH CTPOKM.

A)“§+3 B)1-3 B)3-2 mi+

Sk
@b

L= ]

1)% 2)% 3) : 925 53

Oreer: | A |5 | B | F

[3] Memry Kax¥MH NOCIeOBATELHEIME HATYDPAJLHBEIMH HHC-

30
JaMi 3RKJIIOYEHC YHCID 5?

1) 2ux3 )3 u4’ 34ub 4) 5u6b

5 . '
E_] SanHInuTe YHCAO 21—2 B BHJe HeOpABHEJILHOH ADOOH,

O1EeT:

[6] He croabko li 4 QoJILIIe % a7

Orrer:

e
7]
en

@ Briuncaure pasHocTs apobeit

OTreT:
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TypACT BhImes ®W3 Typ6aakl M IS IPOCEIOYHOH AOpOTGE
' ' w 8
zg kM. Jlanee oH mpOmEN - KM A0 03¢pa [0 JecHoil

rpone. Hafizure paccroamme or Typbasel Ao osepa.

Orteer:

Hafizure 3HaTeHMe BLIDAKEHHS % +$ + %

OT1ReT:
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CroxxeEHe M BbIMUTaHHEe IpoGeH
1

Tect @ Bapuaum 4
3 1
H 3

Crnoxure zpobu a

OtraeTt:

[2] Onm xamporo BepaKeHHsA M3 BePXHEeH CTDOKH YKAMNHTE
erd IHAYEeHHe Ha Hl'I.?RHeﬁ CTPOKH.
3 7 7 T 4
7 8 10 4
1 5 2) i 3 ;5 4) 2o 5 25

OTBerT: A B B T ‘

Mexay KaxHMH OOCAEA0BATENLHBIMH HATYDAJbHBIMH HHC-

43
JaMH JaRKJX0YEeHC THCIIO E?

2) 3u4 H5u6

1) 2 n 3 3)4ub

3arnuirETe 4HCIo 3% B BHje HEOPaBUIBHOH ZpobH.

Oreer:

1 1
(5 Ha ckoabKo g 4 MeHbe lﬁ q?

OT1BeT:

L -

BeiuncauTe pasHOCTE Apobeit g 5

QTteeT:
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1 ) w
ABTOMOGHIL exan ; 4 IO NPOCENCUHON OPOTe, a moTOM

nd
21 9 mo mocce. CKOABKO BpeMenm aRTOMOOMAB GBI B

nyTu?
OTteer:
o 1 1
Hafigure 3HadeHMe BRIPAKEHAA %+ TR

Orrer:




YMHOMXKEHHE M JOelIeHHe apobei

Bapuanm 1

1
Banmmmire umcno, obpataoe wacAy 23.

OtBeT:

[2] Mns xamxmoro BHLIpasKeHEH U3 BepXHe#l CTPOKM YKAKHUTE
ero SHAYSHWE H3 HIDKHeH CTDPOKH,

4 32 2 - 4 15 5
A) ;-3 B0~ B - g4
B 10 B N 2 20

D Dx Ixg D3z Vg

OTB-E'I': A B B T

(3] CropoEa kKBazpara panna 2 AM. YemMy paBeH ero mepi-

merp?
OTeeT:
[4] Brramenurte wacTHOe gpafiei ;—? H ;—g.

OTBeT;

(6] Cxopoers Benocumepucra 24 km/u. Kakoe paccTosmme oH
]
npoeseT aa u?

1) 6 xm 2) 18 gm 3) 21 km 4) 32 m

JAa KaMAOro BHIPAXKEHHA A3 BepXHEH CTPOKM YKARHTE
£ro 3HAYeHHe H3 HIDKHEH CTPOXH.

[t

A)gzﬁ B)10:2 B)1;

: 1,
siy Ihdagp:d

n25 24 34l 4)12% 5)22—?

OTBeT: A|B|B|T
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u 2
Halinure memasecTHoe wmeno x, ecim 3 © x = 6.

Orrer:

JlerTy nnuHoit 15 m paspesann sa 4 paBHeie yacTH. Yenmy

_ paBH& AaBHA oZHOM Tawoll wacTH?

OTreer:

- 1
B xyeimune 22 A monoka. HMMecerca HecKoaBKO ofuia-

KOBHIX Kpy:eKk. KaZyio KPYMEKY XOTAT HANOAHHUTE MO-
aAoxom. OnpegeanTe, BepHO A KANKACE H3 CAeAYKOIIHX
yTRepxAennit, (B Tadnuuy suumpre 3JHaK ¢+, ecaH
VIBEDa{AeHRBE BEPHO, M SHAK «—», £CHH yTBE[REACHUE He-
EEPHO.)

1) ecnM B KAMIYH KPYXKY ITOMEIABTCH
noayaurca 11 MOTHEIX Kpyiex

I MOJAOKA, TO

2) ecii B RAKAYH KPYHRKY MOMEIIABTCA
noayaurca 10 DoaEsIXx Kpymer

3
3) eciH B KaAYI0 KPVIEKY IIOMEOIAETCA o 71 MOJOKa,
TO MOJYIHTCH 7 IOJAHBIX KDYMKEK

J MOJO0Ka, TO

W O -

Orper: 1 2 | 3

78



¥MHOKeHHe U TeJeHHe Ipodei

., Bapuaum 2

[1]

2]

1
B3anMIInTe YHCIO, 00pATHOS THCIY 45.

Orser:

Ana Kamaoro BeIpasXeHHd M3 BepXHeil CTPOKH VKAMHTE
er0 ZHAYEHUE U3 HYIXHEH CTROKN.

5 4 4 g9 10 7

A)gy B6-5 B -5 )4
g 15 8 14 24
D 2 i Di B

Orser: AlB|B | T

CTopoHA pPABHOCTODOHHETO TPEYI‘OJILHHRB. paBHA 4% CM.
HYeMmy paBeH e€ro mepuMerp?

Oreer:

- 14
BarunacanTe dactaHoe apobeid g "o

Orrer:

CropocTek KaTepa 36 mm/v. KHawxoe paccrosmine oH npoii-
. 2
RéT 3a 3 a?

1) 6 um 2) 12 M 3) 24 gm 4) 36 M

JIg Kayaore BEIPAMEHHS N3 BepPXHEH CTPOKH VKAXKHTE
ero 3HAYEHHME M3 HMIKHEH CTPOKH.

A Sz B)20:; B)lz:; T)3i:3
1 1 i .
Dy 215 3H3; HI16 52

Oreer

A|B | B|T
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2
Haltgure HeHasecTHOE YHCHO X, BCAH 3 x - 10.

Otpert:

Ilposon pnuzoit 16 M paspesanun HA 5 PARHRIX YacTed.
Yemy paBHa AjuHA OGHOH Taro# uwacTu?

OTBeT:

g :
B kacrpiwoae 21 a Mopca. HMeeTcA HEeCKONBKO OZMHAKO-

ehIX Oanox., Kaayio 6GaHKY XOTAT HANOAHATE MOPCOM.
Oupefsennre, BEPHO JH KamKA0e U3 CAELYVIOIDUX YTBEDKIe-
aui#. (B rafawny BnmmuTe 3HAK «+», €CIM YTEEDHKISHHE
BEeDHO, X 3HAK 4—», €CIH YTEePXJeHHe HeBepHOC.)

I Mopca, TO

sl

1} ecaim B Kaxpgyio DanKy OOMeIaeTcs
MOAYYUTCA 9 noaHeix OaHox

2) ecnin B RKaxxaym Ganky NOMelaeTcd
moaydnTea 11 moanobix GaHOK

1 MOpca, TO

3) ecnn B Kamayw OAHKY NOMEINaeTcH
OoayYATcAa 14 monuelx Gatox

Orser: 1 2

J MOpca, TO

LR

3
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¥YMHOKeHHEe H AeleHHe apodeit

Bapuanm 3

1
JamumpTe YHCIo, ofpaTHOEe THCJIY 35.

OrseT:

[2] Ona xesxmoro BepaskeHuMs H3 BepXHel#t CTPOKE YKAMXCHTE
ero 3HAYeHHe M3 HHMHeH CTpOLH.

6 8 8 8 3
A)yy's B2z B D8
) 2 190 12 16 12
D % 3z vz 5z

OTne'r:ABBP

3
[8] Cropona xeagpara pasaa 1 a0 M- Yemy paBeH ero mepu-

MeTp?
Otgem:
6 9
(4] Briunenure uacrsoe apobeii 5 M 55

Orser:

[5] Cropocrs aBTobyca 60 EM/u. Kaxoe paccToAHue OH Npo-
]
efieT 3a 97

1) 144 xm 2) 86 gm 3) 256 km 4) 12 gm

@ A KaKAOPO BLIpAMKEHUH w3 BepXHeH CTPOKH YHRa)uTre
ero 3aadeHEe M3 HHXKHEH CTDOKH.
1

A)§-:15 " B) 12:% B) 1}%:1—6 1‘)4%:4
1

1
D20 218 3H8 91 5) o

‘Oreer: | s [ [ B
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HafiauTe HemspecTHoe WHCAO X, €CAM 8. x = 12.

4
OTrer:

Jlenry nnumoit 13 ™ paspesany na 4 paBeHBEe uyacTH. Yemy
PABHEA ANHHA OAHOH TAKOH HACTH?

OrneT:

: 3
B Sauke 13 I sBogbl. HMmeeres HeCKONLKO OAMHAKOBRIX

cTAaKaHOB. KamgLIil eTAKAH XOTAT HANOIHMTE BOXOH.
OnpefennTs, BEPHO JH KaskAoe H3 CHeIVIOMIMX YTBepHae-
Hui. (B Tabnuny BOHIUHATE 3IHAK «+3, €CAN YTBEDXKICHHE

BEeDHO, M QHAK <«—», €ClA¥ yTBeP)KACHIE HEeRepHO.)

1) ecaiu B Ka)XAOM CTAKAHE IOMEIIAETCH
OOJAYVUHTCE 7 HOJHBIX CTAKAHOB

I BOOBI, TO

2) ecnH B KAKAOM CTaKAHE OOMEIIACTCA
noayduTcd 9 MOJHBIX CTAKaHOB

X BOXERI, TO

ol® o= e

3) ecIH B RaNKI0M CTaxKaHe OOMEIIAETCH
TOAVUATCA 6 DOJAHBIX CTAKAHOR

J BOALI, TO

OtneT: 1 9 3
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[1]

[2]

¥ MHOKeHHe M JelleHHe apolei

[Tecr 10] Bapuanm 4

1
SannAmmuTe 4WHCIOo, o0paTHOE UHCHY 21.

Orper:

Jna xamA0ro BEIDA’KEHNA M3 BepXHEH CTPOKH YHKAXKTE
£r0 3HAYEHHE M3 HHMHEH CTPOKH.

3. 3 4 15 8 4
10 20 a2 9 8
D g3 2) 33 3 35 49 3 5 5

OTeer; A B B T

CTopoHA PABHOCTOPOHHEr0 TPEYIOALHIKA paBHA 2 JM.
HJeMy paBeH ero mepumerp?

Oreer:

BerumcaHTe gact He 3 12
CTHO® gpoben 5 ¥ 25

Oreer:

CRDpOCTh aTofiyca THh ®xm/qa, Kakoe paccrosnne oH mpo-
eNleT 3a 5 q?

1) 125 M 2) 45 km  3) 30 KM 4) 25 xM

Hnas Ka)RIoro BHIPAKPHUAA K3 BEPXHEEN CTPDOKH YKaRHUTe
ero gHavdeHHe M3 HIDKHeH CTPOKH.

A)Z:10 B) 12:3 B)y1;:1 T)5i:5

1)

2 1 1
P 2) 12—0 3) 35 49 5) 16

Oteer: | A (B | B | T
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. 5
Halijure HenzsecrHoe HUCHQ X, eCIH g% = 30.

Orser:

Tlposox mawmoit 12 M paspesany Ha & PABHEIX YacTed.
Yemy paBEHA IAENA ogpoit Taxolt uactu?

OTtrer:

1
B nysmmpne 25 J mMoaoka. HMMeeTcsa HeCKOJBKO OJWHA-

KOBEIX KpV)KeK. Kamayio XKpysKKY XOTHT HAUOJHHTE MO-
moroM. Onpegenmre, BepHO JAM KOKA0e M3 CASAYIOINNX
yTrBep:kgZeEuii. (B Tabmuoy BOMIIHTE B3HAK «+», eCHOH
VTBEMCACHNE BEPHO, M 3HAK €—», ECJIH. YTBEDKISHUE
HEBEPHO, )

3
1) ecnE B KaAyio KPYXKKY NOMeniaerca .. J MOJOKA,
TO NMOXYHHTCH 8 DOXHEIX KPViKeK

2) ecan B RARIVI0 KPVIKKY IOMEINAETCHA
DOAYYHTCA 11 HOJHEIX KPYMHex

1 MOJOKA, TO

3) ecIm B KAMIVIO KPYVKKY IOMEIaeTCs
MOJIYIUTCS 8 TONHEIX KDYEKEK

I MCI0OR&, TO

Bl O

Omer: | 1 | 2 | 3




HaxoEIenue YacTH LEJd0ro
M IeJOro I0 ero 4YacTH

Bapuanm 1
[Tecr 11] _

Haiinare 2% or 900 m.

OTBeT:

4
BHPSBETG B MHHYTAX g 9.

OTteeT:

IMpounraiite sagauy: «B ¢COOPTHEHEIX COPeBEOBAHHAX TIPH-
. 2
Hane ydactue 360 cnoprcMeHOB, TPHUSM g BeEx cnopr-
CMEHOB COCTABRJM METHHIACCHUKH. CROJBKO IITHKJIACC-
HHEKOB YYACTBOB&JIO B COPCBHOBAHMAX?»
Kaxoe feficTRMe HAAO BEIOOJHWTL, YTOOEI OTBETHTH HA
BOIPOC 3aJaqau?
2

P 3 .2 2. .
1) 360 - 5 2) 360 7 3) 350.9 4) 3 : 360

o 5
Haggure xnpHY ODOBOAR, €CIH 1 eTQ0 AMUHBL COCTABJIAKT
60 cm.

OTReT!

I[Mpoauraiire sanagy: <«Ha 3BniDonHenAe VIPDAXKHEHUH ¢

3
obpyueM 3oe norpebopasiock 30 MUH, WTO COCTABHJIO s
BCeTo BpemMeHH TpenuporkMd. CKONBKO BpeMeHH 304 Tpe-
HHPOBATACH? »

B xarom coyuae aanvcaHo BLIPAXKEHHe NII €€ pemeHRBA?
3 8 oy 3. .3
1)30+~5» 2) 30 5 3)5.30 4)3{1.5

TypucTsl 3a ABA AHA NPOILIA MADIEPYT, AANHA KOTOPOTO

48 KM, B mepsni#i AeHL OHHM IPOLLIH g BCEr0 MapIIPyTa.

CROABLKO KANOMETPOB LPOIIHE TYPHCTH! BO BTOpCH OeHBL?Y

OTBeT:
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¥ Hamm Obtra 700 p. 3a aawboM oHA 3AllTaTHIE g AaTHX

aeHer. CKOJBKO JeHer ¥ Hed ocraaoch? OnpegenuTe, mox-
XOAUT NH KAKA0E M2 CAeXVIIIHX BHPSKeHHN /g pelne-
HHA aajadH.

(B Tabnuny BOALNIATE 3HAK «+», eClIH OTBET ¢Ja», H 3HAK
«—=», @CJIH OTBET <HET?.)

.5
1) 700 - 2
LB
2) 700 : 3
3) 700—700-%

4) T00 - (1 - g)

OrBeT: 1 2 3 4

4
Bamoaoe crour 120 p. CTOMMOCTE YANIKH COCTABIACT 3
croumocTH Gnoana. CKoAbKe CTOWT dauika?

1) 40 p. 2) 90 p. 3) 160 p.  4) 280 p.
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Haxomxaenue 4acTH LHEJOTo
M IeJoro mo ero 4acrtu

.  Bapuanm 2

1]

(4]

(5]

- 2
Hanpure 25 OT 500 xr.

Orrer:

7
Bripasure B MHHYTAX T

OTtgeT;

IIpouwratite 3agauy: «IlocMoTpers NIKOALHEIN COEKTAKIL
. w7

apumnmi 240 yuampxcsa M HX DOAHUTENH, MpHYEM {5 Beex

apureneit cocrapuam yuamuecs. CKONBKO BCero YIallux-

CH NPHIUNO HA CNEKTAKILY»

Kaxoe geiicTBHe HAJ0 BHIOGAHHTHL, 4YTOOBR OTBeTHTL Ha

BOIIpOC 3axaum?

T gy T 7 7
1) 240: 2) 7 - 240 3) 240 - = 4) 240 - =
Haiigure anmHy JNeHETLI, €CNH 5 e JJMHBEl COCTABJAIOT
60 cm.
OrBerT:

Mpouurafivte zapaay: «Ha BHIDOJNHEeHWe JOMAUIHETO Anaa-

Hua mo MareMmatTuxe BmETe morpefopanock 24 MHH, UTO
3

COCTABMJIO - BCEr0 BpeMeHM, KOTOpO¢ OH IOTPaTHI Ha

OpErOTORIEHUE YpOoKoB. CKoIkko BpemMeHH BuTa BRIDOA-

HAX YPOKHMT»

B rakoMm caydae 3alHMCAHO BrIpajeHme LA o8 pemtenua?

3 .38 .3 3,
1) 24+ 3 2) 24 3 3) 24: 3 4) 3 : 24

|6] Paccras sanumaer 28 crpamwmn. Huma mpounrrana % pac-

ckaza. CHOJIBKO CTpaHUI[ efi OCTANOCE IPOYHTATR?

Orger:
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YV Camn 6mro 800 p. Ba meHal oF SAIIATHN g STHX

nerver. Cronero geHer y Hero ocramock? Oupegenure,
MOAXOAUT JH K&KI0E HI CIeZYIOINAX BHpaMcHREN Ans
peIneansa 3aEadM.

(B Tabmuny BOHIIMTE 3HAK <«+#, €CJIH OTBET <J8», ¥ BHAK
. ¢—», €CAHN OTBET <«HET».)

1) 800 — 800 - g

5
2) 800 - 3
3) 800 : g
4) 800 - (1 - g) :
Oreer:

Illapd crour 300 p. CTOMMOCTD IIATKH COCTABIHET g cTO-
uMocTE mapda. CKOIBKO CTOMT ImamKa?

1) 660 p. 2) 360 p. 3) 250 p. 4) 600 p.
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HaxomxageHnue JIaCTH LEJIOTO
'H Iemoro mo ero 4actH

- _ Bapuanm 3

Hadixute — ot 900 r.

16

OrBeT!

[2] Brpasure B MEEYTaxX 3 4.

4

OTrer:

[3] Mpouwradire appauy: «B CHOPTHBHWX COKMMAX 3AHHMAIOT-

¢ 220 pebaT, npHIEM seex pebAr BRHGPANH THMHACTH-

20 _
Ky. CKOMBKO PefAT MOCeInaeT IHMHACTHUCCKYIO CERIHAHI?»
Kaxoe peiicTBHe HaJ0 BLIOOJHHTE, YTOOBEL OTBETUTEH HA
pompoc 3azaum?

11 11 11 11

1) 220-5] 2) 220:2—0 3) 5:220 4) 220—2—0

o 3
[4] HaiiauTe nAuHY OTpeska, eCAH  €T0 AJHHM COCTABJIAKT

30 em. 5

O7ger:

[6] Tipoumratire zagady: <«Urofhl BHIYYHTH CTHXOTBODEHME,

- 4
Hpe notpeGopanock 28 MHH, WTO COCTABHNC o BCETr0 Bpe-

MeHH, KOTOpO# OHA TOTPATHAA HA MPHUTOTORIARHIE YDOKOB.
CkroJbKO BpeMeEn Hpa BHIDOMHANA YPOKH?»
B KaxoM cJAyYAe 3AOHCAHO BLIpAYKEHHEe ANA eé pemeHmdA?

té é‘ .:4_ -E.
1) 28 : 2) 5:28  3) 28+ 7 4) 28- 3

(6] Typuers 38 ABa AHA NPOINNH MAPIIPYT, AJHHA KOTOPOLO

40 M., B mepBrifi jeHs OHM OPOILIH g BCETO MAapIIpYyTa.

CKOJBKO KMJIOMeTPOB IPOLLIM TYPMCTEI BO BTOPO# AEHE?

Orper:
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7
¥ Mamu 6etno 900 p. Ba anrsfoM OHA 3aITATHIA i PTHX

aeHer. CKONBKO geHer y Heé ocranocs? Onpemesure, mon-
XOOHT JA KeXfoe U3 cHeIyIOIIHE BHIpaKeHMH ana peime-
"HHS 3aJadH.

(B tabmuny BOMIIHTE 3HAK <+3, BCIH QTBET afla», U 3HBEK
4—», €CJIH OTEET “«HET».) .

T

1) 900'1—5

7

2) 901].1—5
T

4) 900-(1—115)

Otper: 1] z2]s ﬂ

Kacrprona cromr 400 p, CToMM0CTE CKOBOPOZLL COCTABIAET
. :
; CrommMocTH KacTpionHM. CROJIBKO CTOMT CKopopoxa?

1} 1040 p. 2) 640 p. 3) 250 p. 4) 80 p.
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Haxoxgenue dacTH IeJoro
M IOeJIoTO MO ero 4acTH

Bapuﬁum 4

T
Haitaure 0 °F 400 wr.

OtBeT:

q.

miUl

BripaznTe B MHABYTAX i

OrpeT:

Hpounraiite aagaqay: «B mxoassoMm xope 120 gereit, opu-
. 2 “ .
u€M ;o BCEX JeTeH COCTABIMIOT MATHKIACCHUKH. CHOALKO

ILHTHKIACCHHAKOB ]]DBT E XOP&?&
Kagoe aeficTege HALO BHIOOIHNNETE, YTOOBI OTBeTHTH. HA
BOMpoOC safiaue?

1) 120 - 12—5 2) 120 1120  4) 120 - 12—5

2
15

ml“

3)

Hafixure pampy Oposoja, ecan g €ro OAHHH COCTABIAIOT
24 cm.

OrBeT;

ITpounTaiite 2agauy: «Ha BrIDONHeHHe yIpasHenuii ¢
rararensvu Caure norpefosanmoces 40 MHH, UTO coCTaABHIO
2

5 BCero BPEMEHH, KOTOpPOE OH BLIACAMNI AIA TPEHHDOB-
KM B cHopraaje, CRogbpko Bpemesu Caira TpeHuApOBAICH
B cropraaje?s

B rKaxoMm caydyae samHCcaHO BEIpAYKEHHe IJIA €€ peileHun?

.2 .2 2. 2
1) 40- 2 2) 40: % 8) ;:40 4) 40 + 2

TypueTH 3a B4 EHA IPOOLTH MapOIpYT, AXIHHA KOTOpOro

. , 3
40 kM. B nmepeHIii fleHE OHM IPOOLIR 5 BCETO MapuipyTa.

CKOJBKO KHJIOMETPOB IIPOLIIH TYPECTH BO BTOpOH AeHbT

OTeer:
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Y Bpu 6mao 600 p. 3a mapd om samiaTEa 172- 9THX

Zerer. CroapKo Jemer y Hera ocranock? Omnpeaemute,
OOAXOAHT JH KayRAOe M3 CJIeAVIOMIEX BEIDRMKCHHH Ins
DelIeHAA 3aJaYHM.

(B rabauuy BOmIoHTE 3HAK <+, €CJH OTBET «JAa», U 3EAK
«—», €C/IM OTBET <HeT».)

7
7
2) 600 - 600 - -
7
3) GOO-II—E

7
4)600.ﬁ

OtaeT: 1 s | 3] a

Bapesxku croatr 240 p, CTouMocTh NEPYATOK COCTABJHET

4 .
3 CTOHMOCTH PBADEICK. CHoABKG CTOAT Hep‘laTKﬂ?

1) 80 p. 2) 180 p. 8) 320 p.  4) 560 p.
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MHuoOrorpaHHMKH

Bapuanm 1

(1] Mns xammoro cTpoeHMs YKa)KUTe IEOMETPUYECKOe TeJo,
COOTBETCTRYyIOIIee ero dopme.

1) Konyc 2) uuauHApP 3) nmupamuzga 4) map

Orger: |A | B | B | T

@ Cronbko pébep y MHOrorpaHHMKa, H30- A B
Opayk€éHHOro Ha pucyHkKe? v
OteerT:

[3] Ckonbko pébep cxomurca B BepmuHe M
MHOIOTDAHHUKA W3 3ajaHusa 2? D

Oteer:

K

[4] Kakue rpaEM MHOTOrpaHHMKA M3 3aJaHUA 2 ABIAIOTCH
HeBUAUMBIMHA?

1) DMK 2) ACKD 3) ABMD 4) ABC 5) CBMK

OTtBer:

93



[6] ¥ xaxoro ua usobpaséHHEIX MHOTOTPAHHHKOB 8 rpamped?

UHD

Ha xaxom prCyHKe Ma 3aJaHus 5 usobpasKeHa TDEYIOMb-
HaAa mupamMuma?

[7] ¥ramure woMepa MHOTOTDAHHHKOB, DACCMOTDEHHMX B
3aJaHEHMH 3, Y KOTOPRIX ECTE TpAaHH, Hmemmue dopmy
YETHIPEXYIOIBHHIKA,

Orner:

Cronpro HeoOXOAMMO NPOBOJOKHK IJs M3COTOBISHHA Kap-
KacHO¥ Mogenu Kyba ¢ pefipom 10 cm?

1) 60 em 2) 120 em 3) 80 cm 4) 100 cMm

Hapeerns! gnuun pébep napanieaenume- L L
aa: AB = 20 cm, AD = 15 cMm, AK = !
= 10 cm., Sanumpre gauEy peGpa CD. C ‘D
OTper: . I\ K~

Ha#taure nnomaznt Hambonpmell rpanu B A

Oapajlleflenunea w3 3ajaHEug 9.
Otger:
1T Borumeianre o6méM  xyGa c pefipom & cm.
OrreT:
12 /lna Ka:kAOre paBeHCTBA BHISCHWUTE, BEPHO OHO MM HET.

Ecam paBeHCTBO BepHO, TO HOOCTABRTE B TAOAMIOE IHAK
«+%, €CN@ HEeBEDHO, TO IHAK <—»,

1) 1 cm® = 1000 mwm? 3) 13 m*= 13 000 000 om®
2) 5 am® = 5000 om® 4) 300 am*= 3 n
OrReT: 1121314
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MHOrorpaHHMKH
Bapuanm 2

TN KaXkAOro NpeAMeTa YKAKATe NeOMeTPUUYECKOoe TeJo,
COOTBETCTBYIOIIlee ero ¢opme.

A) I

1) xomyc '2) MHIMHAD 3) nupamuzna 4) map

Orser: [ A [B | B | T

[2] Cronpko pébep y MHOrorpaHHHKA, M300PaKEHHOrO Ha pHU-
cyake?

C

Orser:

[8] Cxonbko pébep cxoaurca B BepumnHe K MHOrOrpaHHHKA
u3 sagaHua 27

OTeerT:

[4] Kakue rpaEM MHOTOTpaHHMKA M3 3aJaHuf 2 SBIAIOTCH
HEeBUAUMBIMU?

1) DCK 2) AEKD 3) ABCD 4) ABE 5) CBEK

Oreer:
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[6] ¥ karoro ua H200PAIMEHHBIX MHOIOTDAHHHKOB 7 TpaHei?

1) I 2) 3) I

Ha xargomM pucyHKe w3 zaganmsa 5 wuaobpaskeHa neTH-
VYIOABHAS OHpaMHAAT?

YHAaXKATE HOMEepa MHOIOTPAEHMKOE, DACCMOTDEHHEIX B
3848HHE §, Yy KOTOPbIX ecTh TDAHH, HMEOLIHe dbopumy
OATHYTOAEHHUKA.

OTreT:

CKOJBKO HeofiXOMHMO ITPOBONOKH AJS METOTOBRJIERAA KAD-
KacHOH mopmenu KyBa ¢ pebpom 5 cn?

1) 60 cm 2) 120 cm 3) BO em 4) 100 cm

Hsrecranr gianRnl péGep napannenemume- N L
Aa: AB = 20 cm, AD = 15 em, AK = '
= 10 cm. 3anumnure gauny pebGpa CN. C ;D
OteeT: _ I K-

B A

Brymenure onomans nosepxuocTi kySa ¢ pebpom 10 eM.
OTeer:

Brrusienure 06b8M NpAMOYIOIBHGIO NapajyIeNIeTIHIea ¢
U3MepeHRAMH, paBReiMu 5 aM, 10 am, 12 nm.

OtBer:

JNA KayKJOTO DABEHCTBA BHIACHMTE, BEPHO OHG MJH HET.
Ecnm pareHcTBO BepHO, TO HOCTaBRTE B TaGJHIE SHAK
«t», eClIHM HeBEepPHO, TO SHAK <—»,

1) 1000 mm? = 1 cm® 3) 15 »* = 15 000 cm?
2y 8 am® = BOO cm?® 4) 2 1 = 2 am®

96



MHuOrorpaHHMKH

Bapuaunm 3

LT_l Jlmsa KaskAoro InpeaMeTa YKa)XKHTe IreoMeTPpUIecKoe TEeJo,
COOTBETCTBYIOIlee ero (dopme.

A B) B) ,
1) xoHyc 2) muauHAP 3) nupamMuna 4) map
OreeT:

A|B|(B|T

1

[2] Cxonbko péGep y MHOrOrpaHHHUKA, “300paXEHHOTO0 Ha pH-
cyHKe?

OTseTt:

[38] Cxonbko pébep cxoaurca B BeplInHEe K MHOTroOrpaHHUKAa
u3 sagaana 27

OtBeT:

[4] Kakue rpaHM MHOTOrpaHHMKA M3 3ajaHUA 2 ABIAIOTCHA
HEeBHAUMBIMU? ;

1) AKE 2) EKD 8) CKD  4) ABK  5) CBK

Orger:
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(8] ¥ kakoro ma H200paskEHHBIX MHOTOTDAHHWKOR 6 TpaHeu?

(6] Ha xaxoM pucynxe uz saganua & H306paKeHa IeTRIpEX-
YrOJIbHAA OupaMura?

VKAMKHETE HOMEpA MHEOTOrDAHHEKOB, PacCMOTPEHHEIY B
JalaHM &, ¥ KOTOPEIX HET rpaHeif, uMerImEx dopmy
TPeYTOJALHHKS,

OtBeT:

Cronpko HROGXOAMMO TpOROIOKR 1Sl MAUOTORJIEHHA KAp-
KacHoH momenu xyba c pebpom 7 cm?

1} 42 em 2) 49 cum 3) 56 cm 4) B4 cm
HapecTHn paumbr pétep napannenenane- N L

Aa:A_B=20cm,AD=15(:M,AK=
= 10 cm. Bampurure ANHEY pedpa KL. :

OreeT: M- **** _K“‘\

Haiipure naomans Haumeremre# rpanu mapammenenamena
u3 3azaHua 9.

OTrer:

Brerusenure o6néM  kyba ¢ pebpom 9 cm.
Orper:

a8 amporo paBencrra BEIACHUTE, BEPHO OHO HJIH HerT.
Ecnu paBeHCTBO RepHO, TO IocTaBbTE B TalAIHne IHaK
«t», @CIIM HEBEPHO, TO SHAK «—»,

1) 1 anm® = 1000 om? 3) 5 M® = 5000 00Q cm®
2) 20 000 MM® = 20 cwd 4) 1500 v = 15 &
OTeer:

1213/ 4

o8



MHOrorpaHHNKH

Tect 12 Bapuanm 4

Ilns KaJOro COOPYIKeHWUs YKa)XKuTe reOMeTputecKoe Te-
JI0, COOTBETCTBYyIOIlee ero (Qopme.

1) KoHyC 2) nHINHAD
OTsBeT:

A|lB | B Tr
CKOJILKO pébep y MHOIOrpaHHMKA, K
H3006paKEHHOr0 Ha pucyHKe? E M
Otser:

CroabKo pébep cxojauTcs B Bep-
muue N MHOrorpaHHMKa u3 3a- A C
nagusa 2?7

OTBeT: 3 D

Kakme rpaHM MHOPONDAHHMKA W3 3aJaHusd 2 ABIAIOTCH
HEeBUIUMBIMM?

1) ABCD 2) DNMC 3) KMCB  4) AEKB 5) AEND
OtBeT:
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5]

.

Y KaKoro ms Hs0OpAIKEHHEIX MHOTMOFPARHAKOE 8 rpaneii?
3) 1)

[r=-4---
A w e - -

Ha xaxoM pUCyHKe M3 3pganada & usolipakema ItecTu-
yronkHaa mupamuza?

VeaxuTe nomepa MHOIODAHHWKGB, PACCMOTDEHHEIX B
SafaBUM 5, Y KOTOPHIX HeT TpaHefi, EMelOWHX topuy
YETHPEXYTONRHHKA.

Orger: o
CRONMBbKO HEOOXOAMMO OPOBGIOKM AMH W3rOTOBNEHMHA Kap-
KacHoil mogenu xy6a ¢ peSpam 9 cm?

1} 108 cm 2) 81 em 3) 72 cm 4) 54 cm

HapecTun anuum pébep napamrencnmme- N . L
na: AB = 20 cm, AD = 15 oM, AK = |
= 10 cm. Banmuure arumy peGpa NIL.

OreeT: |

- -

N K-,

Hafigure nnomags moeepxmocTm Kyba ¢ pebpom 5 cmM.
Orper:

Brruncanre of6ném OPAMOYTOALHOIO Oapanienenyuens c
M3MEPEHHAMY, DapHEBIMUA 8 gm, 10 am, 15 amr.

OTrBer:

AN KaXKIOTe paBeHCTBA BLIACHUTE, BEPHO OHO HAH Her.
Ecnr paseHcTBO BEPHO, TG OOCTABRTE B TAGAHIE 3HAK
et», eCNIM BEBepHO, TO IHAK <—».

1) 1000 Mm? = 1 cm? 3) 140 000 000 M3 = 140 cm?®
2) 52 am® = 520 cm® 4} 10 5 = 10 am®

Orser: 1 > 3 4
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BUAEONEKLUH npocn?mmm

BEEMHAPbI

_’ YTO TAKOE BEBUHAPbBI «MMPOCBELEHUA»?

370 yo6Han U JOCTYNHAR BO3MOKHOCTb (AaMe ANA CaMbIX YAANEHHbIX
yronkos Poccuitckoi Pegepauun) yaHats o coBpeMeHHbIX
y4eBHo-MeToAUYeCKIX KOMNAGKCAX, HANPABAEHUAX NnepepaboTiu
y4e6HUKOB B COOTBETCTBUM ¢ TpeBosaHuAMU DepepanbHblx
rocyAapcTeeHHbIx o6pa3osarenbHeIX CTaHAapToB, 06CYAMTS € Konneramu
npobneMHbie BONPOCH COBpeMeHHOro 06pa3oBaHus

} KTO BELET BEBUHAPBI?

® Paspa6otuukn Groc
@ 3kcneptsl B 06nactv obpasosanna PAD, NCKMO PAO, DUMK

® YneHbl aBTOPCKMX KONNEKTUBOB
yueBHO-MeToAMYECKMX KOMNNEKCOB

@ (neuuanucTel NpeAMeTHBIX LEEHTPOB
M peaakumui uagarenscrsa «lpoceewerue»

P 4TO ANA 3TOT0 HEOBXOANMO? 0 ®

Yyactue B BebuHape 6ecnnatHoe!

AHOHCBI M 3anKcK Bcex BeGuHapos

W BUJIEONEKUMI — HA CalnTe M3JaTenbCTBa
«lpoceeweHune» www.prosv.ru

B paspene «Bugeonexkyuu u Be6uHapbi»




